Work support

A E 2 1F 25

Model LD
Model LC
Model LCW
Model TN C
Model TC
Model TND

MTRBIELEFHES, HAEENNIIEN

BEHRENBRRNEWSLI RN IE NI HEERRT

MR A LA T TR =X /vika),
AR R Z B = IR

< TR > < fAHEHR>

EmsEhl

FH T By A 39 BE A F T B3 0k 2 R i T i

ML 4 FIT SR T TR 38 b e A AR 2
M RVEE T AT I

TP A R B
805



(Y K@SMEK

T EEE
2%
ITHE &
Model LD Model LC Model LCW ModeITNC Model TC ModeITND
— P.807 — P.835 — P.865 - P.877 - P.911 - P.919
ok RE - 250 | KE - 230 | RE- 23 | B - 23 | 5F - 823 | && - 83
HMZL A lnb7 =t k=R SMEL AR lnb7 =t SMRET R
{5 R 707 2.5~7MPa | 2.5~7MPa | 2.5~7MPa | 7~35MPa | 7~25MPa | 7~35MPa
b UE BT
SRS SR _ A R~ SR SR
E% " % - P.817 - P.847 - P.887 - P.921 - P.925
WE_EFHEATRER
S R F _ _ _ _ _
M
W _EFHAT R A R
o HIIE R AR R _ SRR RS AR R AR S
E:—\\? » %ﬁk‘m - P.821 — P.849 — P.889 - P.923 - P.927
P TR
HE FTHEATIREY
ST R SR _ A R SR _
N = - P.823 — P.853 — P.891 - P.925
i = ulN
i _
T PR EFHATRE A A
LN AT R
K7 TE . % ~p.827 | —p.855 - * * B
AR AR A
SR SRS S R~F SRS _ _
5 ﬁ — P.829 — P.859 — P.871 - P.893
Té%éw
TG ZERF 2 Al
_ SR _ _ R _
- P.857 - P.927
LZ-MP LZ-MP
— P.1484 — P.1484
HMAC 2 e LZ-5/SQ
DZ-C/R _ . TNZ-S/SQ _ _
W - P.1487 - P.1493
fF S REP 1 1
B S 2 BZL.BZX.JZG | BZL.BZX.JZG
- P.1073 | — P.1073
= I
XLC-VENT XLC-VENT
- P.931 - P.931
R e RS RSHE S AT

Harmony in Innovation

BEESRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

Fi

ERE - Hith

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe iR B8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

L

C
TNC
[
TND

BERES

LLV

LLW
EEREE/
SEUKES
~ LU/LLR/LLU

GESEES S
DBA/DBC

DI
FvO

R E i
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT
JREMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
MEBEN TR R
FP/FQ
EfE AR
DWA/DWB

806



807

o E 32

Al oo

FAT

SMRET R

I i AT
Model LD

fKI£ (2.5~7MPa)
B (SMELHR)

5 2N B 34 11 F0 7 B9 s AE

©B%

HEXEREM

BlELEH

NIEIRIE

BESRR

M

SE AL E
SR
- W EFE (F) / U EARITIZR LD/ LD-S)

© BELFTEMKE (LD-Q

© SgE EFHAL/EE EFHEITIEE! (LD-E/ LD-ES)

© BE EFHTIEMKE (LD-EQ)

- SSHEREERED (LD-M/ LD-M-E)

HEERITRT

Bt

c SMRERRKE (SEMBESEM)
AEEW

HEXEREEERER

BREEEW

CREBIAEMIEEN - RESR * HE SRR AR I B R R E W

C REAEEERER CRFERE * RERIE

P.805
P.808
P.809
P.811
P.812
P.813

P.817
P.821
P.823
pP.827
P.829
P.831
P.833
P.834

P.1487

P.933
P.1503

model LD




EarL a® | . BERR | ) - o SEEEIE | EEER
v | aimeg | DR EhBSE | MBRT | SfEE | aesoit | ARER L fY K@SMEK

M

Harmony in Innovation

© FEEH BHEHRI

SEIRF

O 52 07 14 5 B K HE

1R e F g iR B R L
RELTT

FangE
FifF

ERE - Hit

FKETH AL ESS

45 15 9 1 T 5 ~SAsFC
e

GBS T

LHC

LHD

LHS

LHV

LHW

LG/LT

TLV-2

TLA-2

TLB-2

TLA-1

it 2 ) P 35 3

LKA

o KAt RE G EREM, TITBI TN RN TG e
Lt g & 7 R E, 1996 42 A 24wl B A i L 7 v €1 67 Je 75 sQIR G TR AR AR 1 T 3R AS 3 R I 5 70 e

I FLIE i 97 K 1 S 15 A T 1) 1) i, DR A 8 0 40 1) 3 0 1 A R AP EWM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

2 u HiPE
o W FEM T HiEA
SR IE R AR LA T R 2 RORA, TUTE R R AR SRR, 5 A 2 18] G 1) B AR . LC

LCW
TNC
TC

TND

e T EMINFFNE EP T
PN B T B R s R R, BEAE 1 NI B PR IR AT AR BT B -8 BhiE. LV

LLW

[EE23 3
RRERRR
LL/LLR/LLU

o B IELENRENGH ‘op

DR

LR AT AR B, BT i v 0 A AR v B R DS

308 3t 4 P 0 T G 4 B B KU P T R A 0 R 2 R T A of
HREL KRS

DBA/DBC

D
Fv

o =RMLBABMEEE (EE M)

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

feigdr e (ON)

A

LIS IT A (OFF) 2=

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

808



HEZIESF smggn model LD

© shiEIRIB B I 1 F R
BRSH |

® EEFAE (LD/LD-Q)

3 3
FEZE
np np
W : OFF MlE : ON W 2 ON
EFE AL T B HRORZS frggah ik, R ETF, 5 TR TE 25 il A R 4 R 2 I Bl AR
B (S E)FIE. g5, BIAEM BT DA TR, R
A2 T .

o =S AR EEE (LD-M/LD-M-E)

B 2 UM S AV 0 L, AR 2, DL SR AR AR B 1.
VENG I 2 A R SR IE AN A .

© HESEHFEFK

® % E EF B model LD
2 ful R A

ICESTTE), 0.
(LDO162 7 i W1 1)
T TBUIRE (351 THD 485 44 ) HZE L F
® HZE FH A model LD-E
% foh 02 #4
i i’ i
m
[EES

28

—
o[l

A 5 T ] e — ke

(N

I A 11
(LDOT62 & 7 WF1% 1) M/
TR (30 T 45 1) FEHOR A

809



i =E _ BEET | oy o - s | SEEEME | EEER
8 sy | DERE NEgE | MRS | mSmmE | SRirlh 4{‘K.§MEK

Mg

P.933 Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET

e 3##E FFH& (LD-E/LD-EQ)

IR NIy T
=Py

FahigE
MitE

"

«Q

ERE - Hit

9 ) 1 5% PR TR R ER
*ig' SFA/SFC
e
LHA
p& g e
LHD
Ik OFF I IE T OFF JE  ON t:éi
FEZE T EFAPRE . — HC R T, RE ZE A S R T 0 R TE A 25 il A R SR ZE R Bh 1 4 R, W
T, TR, B M F AR TR, RESE R 2 R . Lo/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiRH
LC
Lcw
TNC
TC
TND

BERES
LLV
LLW
BEREE/
SERKEE
~ LU/LLR/LLU
DP

2 H2 firh T4 o R AS R

DS
QO T ZE L0 AR R IT a0 TR . DT

(2)37% 2 RN 2] J& [ 40 THT 1 P J68 Jo A R ke A 9 7 A S
AR Ty, IS ). DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

np

TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

i E:OFF / W :ON EhlMER T RS

DWA/DWB
JBCE T (B % T F%) BEIRE

810



811

HEZIESF smggn

© SRR

LDOiGi— .

11 ESLI5)

model LD

016 : HMEIRLL M16X1.0
022 : SMFIRLL M22X1.5
026 : JMTIRLL M26X 1.5
030 : MFERLL M30X 1.5
036 : JMTFIRLL M36X 1.5
045 : JMFIRZL M45X1.5

BiHHES

e

HMEHRAL

2 R RRAS

o

B

HESEN

L g9saeny
H o g
xrs - BEEQUEQHT,

] Wik EaEiE

T 0 TG (brifk)
M SRR EEEER K (LD016. LD0O22[& 4. )

IEECIR

FHFS WIE LT Chi)
S @R LFHE TR

Q @ TR
E @3 LI

ES © 33 L AT 5

EQ: 38 LM RIK A 57

TE R

TR T B T 568 RIS (@ ARic Ay mr LA )

HRTIES

¥

=

=

S

Q

ES

EQ

LDO016

LD022

LD026

LD030

LD036

LD045

1. A% M Fafrsitnn 5 Bl Q/EQ : Ar Rk, S/ES 1 AT A &, AR,



R abny | wtmm | EEET | pnmam | amRT | sasms | oot ZEES L rg KOSMEK
@ iﬁH‘% BEENRT
whci B B s/ E w S5
LD0162-[] LD0222-[7] LD0262-[] LD0302-] LD0362-[] LD0452-[]
LD0262-C1M LD0302-CIM LD0362-CIM LD0452-CIM
e LD0162-J-E LD0222-[1-E LD0262-[1-E LD0302-1-E LD0362-[J-E LD0452-[J-E 8- B EhR Sk
LD0262-CIM-E | LD0302-CIM-E | LD0362-CJM-E | LD0452-CIM-E RS
77 Gl R 7MPait) kN 1.0 20 3.0 40 55 10.0 ;Ziﬁé
S (HEAR) 2 kN| 0182XP-0273 | 038XP-069 | 0.53XP-068 | 070XP-091 096X P-1.25 175X P-2.28
HFEATHE mm 5 6.5 6.5 8 8 10 EREI - Hith
B e | (ERRE47)
pEis T RS 0.15 04 06 09 13 2 BATHARRE
cm? B & E i 0.10 0.2 0.3 0.5 0.6 13 STABFE
Regeangs )y *3 | L o S9RA 1.2~1.7 21~31 2.8~41 3.6~5.7 47~78 58~9.7 %
N | H s 15~24 3.0~44 3.8~59 49~8.0 6.2~11.0 7.9~13.6 LHC
35 190 15 FH MPa 7.0 7.0 LHD
R 1K MPa 25 25 o
i MPa 10.5 10.5 LHW
i C 0~70 0~70 #fé LZT
TR HATFISORNE S 11SO-VG-32 — Rt LA
R kg 0.04 0.10 0.20 0.25 0.35 0.75 TLB-2
TLA-1
e B ek S /ES i e
- LD0162-01-S LD0222-[1-S LD0262-1-S LD0302-1-S ti?
LD0162-0J-ES | LD0222-[J-ES LD0262-C1-ES | LD0302-[J-ES LKK
SHH GIETMPal) kN 0.32 06 10 20 -
R AR *2 kN | 0.064XP-0128 | 0.12xP-0.24 019X P-0.30 0.35X P—0.46 LI/LM
FEZEATRE mm 4 5 5 6 TMV-2
BsksH | (ARG e
SCARBR AR i S 0.07 0.2 0.3 0.5 ey
cm? | E#EES I 0.04 0.1 0.1 0.2 [0
Fegemgs gy H3 | Lo SERE A 1.0~1.6 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3 LC
N | H e 1.2~24 21~43 31~59 4.0~8.2 #EVCV
S 7 MPa 7.0 7.0 TC
TAREN M 7 MPa 30 25 ND
it & MPa 10.5 10.5 BHRRE
iR T 0~70 0~70 T
A 24 TISORE 4 111SO-VG-32 — i it SO
R kg 0.03 0.10 0.10 0.20 REUES
LL/LLR/LLU
s B % Q/EQ i o
- LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q gi
LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ
T3S GIETMPaRY) kN 20 30 40 55 100 m@j%
S GHEAR) 2 kN| 038xP-069 | 053xP-068 | 070xP-091 096X P-1.25 175X P-2.28 I
FEgE TR mm 13 13 16 16 20 “/D‘*f\'m
SRR PR QI 0.6 0.8 1.3 19 2.8
SRR
cm’ Bl i4F EQ I - 03 0.5 0.6 13 7L
FEZERFE S 53 N 3.0~56 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~20.4 BZT
At R ) MPa 7.0 %
BARBNEE S MPa 2.5
13 MPa 10.5 FERRRRR
VS/VT
1 PR P °C 0~70 P
AR 2 TISORSFE S 11SO-VG-32 — il il VFH
i HeE QIR 0.15 0.25 0.30 045 0.85 _VFL/VEM
kg fefF EQ I - 0.20 0.25 0.35 0.75 R
MRHRA TR RS
TERSETT %2, LA A R) ISP IR T K JE (MPa), FP/FQ

X3 LI ) B R ORISR BT

AL S AL IE I BB ) SR AE T P A — e w2, T DAV AT D A2 ) M 25 (-

[0 M 25 S I B TR () T2 i B TR B 829 0T A 2 U I B B TR A P 2

EHEE AR
DWA/DWB

812



HEZIESF smggn model LD

© BEHHALE (D-O : wELAR / LD-0-E : 8% EFR)
& AL

LD (0262 - ; - FE3

1 EXZIAG gﬂi@ﬂlﬁ DR/ E R,

B AR ok REE RGBSR A R,

LD0452 447 (kN)
10 RS LD0162-0] | LD0222-01 |LD0262-0] |LD0302-] |LD0362-C] | LD0452-C]
HE44 9 (MPa) | LD0162-C1-E | LD0222-C1-E | LD0262-C-E | LD0302-C-E | LD0362-C-E | LD0452-[1-E
3 / 7 1.00 2.0 3.0 40 55 10.0
/ 6.5 091 1.8 2.8 36 5.0 9.1
= / 6 0.82 16 2.5 33 45 8.2
< 6
= / LD0362 55 0.73 14 2.2 29 40 73
f‘g 5 0.64 12 20 26 3.6 6.5
4 /l // LD0302 45 055 10 17 22 3.1 56
// / // LD0262 4 0.46 0.8 14 19 26 47
: ! ! 1.2 I8 2.1 d
2 e - R T T B BN VR
42ﬁ// LDo162 25 0.18 03 06 08 12 21
o0 T “3 T s ¢ 7 AR K TN 10.182XP-0.273| 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-091 | 0.96XP-125 | 1.75XP-2.28
fit#4 7 5 (MPa) R XS EARF, PIERRET L 1R (MPa).

B 0% / TR o RRORMAMETMPaZ I F IO AE F AL,

LD0162  LD0222

20 / LD0262 40 ‘
N ", /
N o
. Q@/ b?’q”
N J
o / V
{poz02 S >

toose2 30

{0y
N
N\

/
Ly

\
N

e
=

A (um)
>

B REM GERERE)

I LggasE R |

20
9
LD0452 S

Z
-

NN

—
\\\\\[Do 5 25
N ~
AN
N

/
5 // 10
v 4
- v
O0 0.5 1 15 2 00123456%5‘3‘91‘0
i (kN) Hpif (kN)

813



H}

% a5 _ HERT | g - e | SEREDE | IEER
P wmehy | DFRE mi | EREKE | SMERT | BSEER | pegiing ((YKeSMEK

P.933 Harmony in Innovation

© B /1RRZEE (LD-0-S : SRIE EFHEITAER / LD-C-ES © 3% FAIEITIRR ) BRENFI

SEIRF

BEZRS

LD ; -l - ESS - B

RERT

ERE

Fonig#E
1 EXLINED ERCT @ EES. ES I, [

ERE - Hit

B AR x RERRES B RIS HETHAKEE
SFA/SFC

hEFE KRR

2 LD0302-[J-S/ES LHA
3477 (kN) LHC

i LD0162-1-5 | LD0222-T-S | LD0262-01-S | LD0302-1-§ LHD
k243 [ (MPa) | LD0162-C-ES| LD0222-C-ES | LD0262-C-ES | LD0302-C-ES LHS
032 06 10 20 LHY

LHW
0.29 0.5 0.9 1.8 LG/LT

/ 6 0.26 0.5 0.8 16 TTLv-2
/ LD0262-D-S/ES 5.5 0.22 04 0.7 1.5 TLA-2
5 0.19 0.4 0.7 13 (TLB-2
45 0.16 03 06 11 L
A 1D0222-03-5/Es 4 0.13 0.2 0.5 0.9 AR

0.10 02 04 0.8 LKA
| LD0162-[1-5/ES 3 0.06 0.1 03 06 tiﬁi

L1 2.5 = 0.1 0.2 0.4 kv
0 THAFEAR ¥ TKN [0.064XP-0.128| 0.12XP-0.24 | 0.19XP-030 | 0.35XP-0.46 LKW

P&k (MPa) FERSI %1 SRS A SR, PIRORET I 1 (MPa) . v

\\
AN

73 (kN)

0.5 /

AN

B 5%/ TR o REIoR B R TMPa & f R A B F A (L. T

20 B4R RS

LLV

LLW
LD0302-[1-S/ES B KRR/
15 RRRKER
~ LU/LLR/LLU
_ DP

DR
LD0262--5/ES S ER (EEAPRTE) bs

DT

F R E 4 2R
In LB AR RS " DsADBC

D
Fv

Py LD0222-L-5/ES

o |

g
~
§

0 R EFER R
0 0102030405 1 15 2 BZL
RHHN) AN
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

814



HEZIESF smggn model LD

© REH1AHZ%[E] (LD-Q @ s&E EFTIZMER! / LD-0-EQ : 3% EFAHTIR MR )

LD 0262-- E%

1 B3 a E WERLT : ##Q. EQH,

B AR ok REE RGBSR A R,

DU O XA 77 (kN)
10 0k i 1D0222-Q | LD0262-Q | LD0302-Q | LD0362-Q | LD0452-Q
43 FE (MPa) LD0262-EQ | LD0302-EQ | LD0362-EQ | LD0452-EQ
8 / 7 20 30 40 55 10.0
/ 65 18 28 36 50 9.1
z y, 6 16 25 33 45 82
= / LD0362-Q/FQ 5.5 14 2.2 29 4.0 73
fg 5 1.2 20 26 36 6.5
4 /l // LD0302-Q/EQ 45 10 17 22 3.1 56
// / g Lo 4 038 14 19 26 47
35 06 12 15 2.1 38
2 /// 002220 3 05 09 12 16 30
S O
Z 25 03 06 038 12 2.1
0 EFEAR T KN | 038XP-069 | 0.53XP-0.68 | 070XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-228
T . 3 4 s e 7 THHEAR
223 % (MPa) ERHS 1SRN ART, PIRRIT S R E(MPa).

B 0% / AR o ARORMAETMPa I F IO AE F AL,

1D0222-Q  LD0262-Q/EQ

20 / X 50
LD6302-Q/EQ
/ / . S
15 / / L00362-0/EQ J @a\
/ | —
T / pro 1
3
E 10 [/ B e CERRE) |
& / // LD0452-Q/EQ ) /7 |
A/ / e I Es R RS
v *
A |
% 0.5 1 15 2 8 9 10
A (kN)
( % LD-Q/LD-EQ : T2 MK MTRIZEAT LD/LD-E : hRfEEL, }

815



%1% Az | HERF | oy - e | SERERE | EEER
ok | mmew | OFFR | TET | eamsm | apRy | esees | ult ARER ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

H}

© BE/1RRZEE (LD-OM : SRE EFA =S SEmEEES / LD-OM-E | 8% FASSERESEER) R

SEIRF

-
LD 0262- - |FE® —

RERT

SR

1 ERZ3AEy éﬁm@:%ﬁ%ﬁ%wﬁ b
20 AT ZE RN M SEEET - Hitp

B AR x AERERHARMAIE TS HETHR KRS
SFA/SFC

hEFE KRR

LHA
3477 (kN) LHC

RS LD0262-CIM | LD0302-00M | LD0362-CIM | LD0452-CIM WD

A4 3 E (MPa) | LD0262-CIM-E | LD0302-CIM-E | LD0362-CIM-E | LD0452-CIM-E LHS
8 / 7 3.0 40 55 10.0 t:vwi
/ 6.5 2.8 3.6 5.0 9.1 o

6 25 33 45 8.2 TLV-2
LD0362-CIM/M-E 55 22 2.9 40 73 TLA2
5 2.0 26 36 6.5 _Te2

1| osnowme 45 17 22 31 56 A

4 /
/ ¢ AT R e R 35
/ / = LD0262-CIM/M-E 4 14 1.9 26 47 HFE

/]

10 LD0452-CM/M-E

SCEEFI(kN)

LKA
e 35 12 15 2.1 38 e

s 3 0.9 12 16 3.0 SPTE
- 25 0.6 08 12 2.1 LKV

0 AL FTKN| 053XP-068 | 070XP-091 | 096XP-125 | 175XP-228 LKW
0o 1 2 4 5 6 7 HRTEA oM

L4 & (MPa) EREHE RSO AR T, PIRRITG il E(MPa). v
TMA-2
TMA-1

ANNIAN

w

30

Lcw

. BT / TAIAMLRE s ARRTR O IR TMPaZ A A& HA R k. TNC
C

TND

20 LD0262-CIM/M-E

50

EEE3 S
LLV
LLW

& B/

/ «
15 / 7 /| Lo02CHE & Q§ 759 S FEATRER

LD0302-CIM/M-E Q
&

. § S LL/LLR/LLU
N30 W, // i | =
Q&/ Y/ DR
. / / S esn GERRE) | T

LD0452-TIM/M-E 20 / // /] d b / | or
y i FRBELKES
\INEFESEAERE [| — pea/oec
7/ 10{—7// ,/
1
7

D
Fv
0 0 ; ; ; SRR
0 0.5 1 15 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 BZL

i (kN) A (kN) BZT
BZX/JZG

AR (U m)
>
N

AN

RRRRRS
VS/VT

BZS
[ ¥ LD-OM/LD-OM-E : =S AR ERBTAATLO/LDE | . }

TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

816



SHE THEEE  sMBME  BE AR AR /454TR! (LDO162-01/ LD0162-0-5) model LD/LD-S

© MRS
sk R LDO162-CI ROk (Fede L7t

N 14

M3 X 0.5 #2407 5
¢ 16 _
iR () %
65 =
=
®
o) P =
o %
5
9
<<
O i)
M16X 1.0 #24C
|
!
$ 1479 R
O () ‘ ‘
S6 (NOKifilid) ‘ ‘
MAX. o4
VR

ML AEREFEATRE 0.3mm I ALAT T A Al TR, TR A ) & R T AR SRR 7).
WAL A AT REVE AR

© RERMMIR~T © EiZiea0igit R~
oz ¥ P BT RO E SRS (TRAE ) T, 5% R R 1
f ! - b,
@ M16X 1.0 #24L =
BBAUEAL 151503 8l Y O 4 I (H5)
; 12.55 5S52.5 (NOKiillid) M3 X 0.5025
04 LL'F ! / g sr=== L wn
| -84 Iz
4 S /\ L H €
> (|
ftah o vV U=
MAX. ¢4
1
4.5
[ LDO162 77 MW 11 j

817



B A% ) HERT | o - e | SEEEME | EEER
o oy | MEEE AMEE | MRS | BEEBE | i (Y K@SMEK

H}

M

P.933 Harmony in Innovation

© BASERTR BHERI

LS R . _ -L-
(53641 : LDO162-H, LD162-L-S) I

El =R~
NN . BERT
LD 016 2 - %HE 3EEEET o) SRR

H - S B =il (EHS) s

M
é g SR (R TR/ )
RS SHE LI (k) RS- 2
S EECIHERR

KR TR RS

A RLD0222VN LR ST T, 52 BIP.819~P.820.
SFA/SFC

i
© SIMERTRUAR ZEESAIIN T RT3 T
(mm) LHC
LD0162-C] | LD0162-C1-S LHD
A5 o LHS
(EATHERL) TV
24T 5 4 hw
BT 47 3.7 LG/LT
A 455 35 TLv-2
E 39 28.5 %
G 29.2 18.7 LA
gg 10~:~;4CC 41o~23 I
LKA
AMRHERE 2245 T HE2 8N-m ke

TERHI 302 AR e ) R [ i LR R ti\}j

DR BRI 2 A S SRR, R IR B w

W EL, 30 RN TFHERE A £ RS AR R B S OF s el i 51, 3 B3 - LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

TNC

TND

EEE3 S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

818



HE T IERS  sMBGE RE LA AR/ TR model LD/LD-S

© MRS © REBUMIRT
SR R LD-DIMBEHORAS (HE%ELTHD).

Xigex
a
\
7] DL =
(RTL S CBET) 3
sC )
¢oU RO.4 12.5S

N B N {\l

T
J

i1 E
[ o] jlnd |
o @ #
NIE
| L] >
1?¥//F<W‘“‘ﬂ>ﬁ T
PRI
D B ST WP CUA AR IR, T LR B A, VI R
. KRR
o (RS 2080 934 51 “IFNL I (38 2440 E 7, )
¢ J+8A1 N
° o
O () \ O T B 35)
DA DB
o WEI ]
6 CE 6CG

© #EAIZF AR IR

./t_é (@]
N wl
-8 VA gl e
SO I
V=
EG EF
EE

819



0 JE=IE = [EEEThAE =
Lo | wmen | otFR | FRET enmsm | aRRy | saess | G0RR SRER ([ K@SMEK
© BELRTR EHHRT
=Ry .
(B4=53up : LD0452-H, LD262-L-S) e
El =R~
L %H% H gitsHs
LD 026 2 H -S SEEET 2 SRR
A S ENERIA (EHS) FaeE
Wit
é g IR (5 THE/SH)
TS RELEFAR (FR) SERED - Hith
S RELFABETER
#%LD0162-0]. LDO162-C1-SHlI IAMER T, il 2 bIP.817~P.818. %Tzﬁiiﬁ
Hest stk
© SMER SRR RSB T R .
_— LD0222-[0 | LD0222-01-S| LD0262-1 |LD0262-C1-S| LD0302-] | LD0302-01-S| LD0362-] | LD0452-[] t:?f
(GEATFEAL) (EATFEAL) (EATREAL) v
FegEfT e 6.5 5 6.5 5 8 6 8 10 W
A 59.5 45 66 485 73 52 69 82 LG/LT
B 20 24 27 32 41 TLV-2
C 2 26 30 36 45 e
D (b X 1255 M22X1.5 M26X1.5 M30%1.5 M36X15 | M45x15 ETCEEE
E 525 38 57 395 62 M 58 71 R
F 6 74 94 84 9 e
G 377 257 40.8 258 423 23.8 M3 50.2 LKC
H 8.8 6.3 8.8 6.3 10.3 7.8 83 11.8 LKK
J 20.2 24.2 28.2 342 432 kv
T 7 9 1 1 11 LW
LJ/LM
U 7 10 12 15 16 TMV-2
Vv 35 5 6 6 6 TMA-2
w 5.5 8 10 13 13 _IMAT
X (BRFR X JEE) M4x0.7X7 M6x9 M8x12 M10X11 M10X11 v
BA 65 9 1.5 125 125 [0
BB 25 3 4 4 4 Lc
LCW
BC 55 8 10 11 11 e
B 20.5 24.5 28.5 345 435 TC
cc 14~43 14~31 16~47 16~32 17~50 17~32 18~48 21~58 TND
D CC5 CC6 cc8 cc7 Cc75 ——
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 LLV
CF p.c.d. 15 p.c.d. 19 p.cd.22 p.c.d. 26 p.c.d.30 LLW
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 Bk RR/
oA AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 | AS568-016 %
©0°) ©0°) ©0°) 90°) 90°) TR
o8 AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 | AS568-030 oR
(90°) (90°) (90°) (90°) (90°) DS
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 o7
A i 2y 16 N-m 31.5N'm 50 N-m 63 N-m 80N-m FREE TR
FERIT 2 AR (0% A R _DBA/DEC
W R e A S R AT, BIEIEESE. S0
T, /AN THERE o ) 22 38 il S 3 3 AN Sh U O % bt el i, 5 550U FvO
A
© BRI HHIER % o
SKH P BAT SRR A (1) I, 1SR i HivE R ~H k. BZIX/JZG
(mm) Bz
LD0222-01 |LD0222-01-S | LD0262-01 |LD0262-01-S| LD0302-01 | LD0302-C1-S| LD0362-01 | LD0452-01
XEREALAR TS - - o RERRRS
GEfTFERY) GEATFERY) GEATFERY) et
EB 3 45 6 8.2 8.2 o
EC 6 8.5 10 125 125 " mcifs
ED 2 35 5 6 6 Vv
EE 6 8 10 10 10 VFJ/VFK
EF 4.5 6 7 7 7 TSR TR
EG 1 1.5 2 2 2 FP/FQ
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 P
O st SS3 (NOK k) S5 (NOK#i) S6 (NOK i) S8(NOK#I) | SSINOK#IE) — — pwaows

820



HEZIERE  MEGR SRE AT MK model LD-Q

© MRS © REWEMIRT
SR FR LD-Q HUFEHCRES (HE2E L THiT).

XIB4L
C1 ‘
| 4
SRR (o Dz =
o = 2 wrecs al
6U ‘ 8 v
$BA
CO4BLF v
} v
. B RO.A
jEREN| ﬁ L e o
& b > S
A% - ROA | 1255
A (LT = .
15 ¥/ CT T s+t /J B il B
DL
CF
(&)
< WU 147 75 4 F A 347 7
+0.1
R PRI
T ST, RS K OFRG TELRERIS AR, DIRRA SR
B I ek - SRR
9&@%@@@1 | (RN SIES 034 70 “IFTY L I03E M B 7, )
Ot )
DA
il 1 I O
¢ CE »CG

© EpiZea) Rt R

OJF # & &l EXIZEL

N H—Z
) N—
-8 Y, 2
S | o £
VA O
EG EF
EE

821



SEEENE | EBEW

XHER Bx

BSRR

N amy | ERE i BENEEE | MBRT | BSEEE | gaaeiint | Tpons ‘{l KOSMEK
@ﬂ%%a—? BHENRT
(3341 LD0262-Q. LD452-Q) P
1 ELI0
BERS

LD 026

2 — HERE N (EHS) SRR
B s EtmimiA (5D) —.
[ingts
SRR (GEIEQRY)

Q:RE EFAITRE MR SEEED - Hith
TKE TR E 8
SFA/SFC
RRARRE
© IMNERTRURRESAM TR TR ) t:?
e LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q LHD
AT 13 13 16 16 20 o
A 835 83 925 95 12 hw
B 20 24 27 32 41 LG/LT
C 22 26 30 36 45 TLv-2
D (o< i) M22x15 M26X1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 e
E 76.5 74 815 84 101 e
F 255 244 289 344 39 ;
AFF R E SR
G 402 408 423 M3 50.2 e
H 8.8 8.8 103 83 1.8 LkC
J 20.2 242 28.2 342 432 LKK
K 145 185 21 23 25 tm
T 7 9 n n n S
u 7 10 12 15 16 S
Vv 35 5 6 6 6 TMA-2
w 5.5 8 10 13 13 TMA-1
X (FRFR X IR ) M4x0.7X7 M6X9 M8x 12 M10Xx11 M10Xx11 k21
BA 6.5 9 1.5 12,5 12,5
BB 2.5 3 4 4 4 LC
BC 55 8 10 " " LW
TNC
B 205 245 285 345 435 T
cC 14~475 16~47 17~50 18~48 21~58 TND
&) ccs cc6 ccs cc7 cc7s SO
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 LLV
CF 8 10 12 13 15 LW
CG max. 2 max. 2 max. 3 max. 3 max. 6 B IER/
CH 16 20 24 30 39 BEEREE
K CC+195 CC+17 CC+195 CC+26 CC4+30 vt
a 195 17 195 26 30 o
DA AS568-012(90° ) AS568-014(90° ) AS568-015(90° ) AS568-016(90° ) AS568-017(90° ) Ds
DB AS568-017(90° ) AS568-020(90° ) AS568-022(90° ) AS568-026(90° ) AS568-030(90° ) DT
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 FREAEER
I8 Sy 16 N-m 31.5N'm 50 N-m 63N-m 80N-m DBA/DBC
VERCEIT %2, AR B (1) K 1A R TR pSved::1
I E R 22 A 2 SRR, TIEIEEME. FvCl
WL, N T2 0500 2o PSSR AT B O B 4 BT, B B S
BZL
BZT
© ERIZIITHEIER T R TBx/iz6
P AAT TR EEAEAS (RO B, 15 S 3 ie v e R~ 3. (mm) BZS
SRS LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q JEERRAS
E8 3 45 6 8.2 8.2 R
EC 6 8.5 10 12,5 12,5 R
ED 2 35 5 6 6 L —
VFL/VFM
EE 6 8 10 10 10 R
EF 45 6 7 7 7 o
EG 1 15 2 2 2 TERETIAES
FP/FQ
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10
O I 553 (NOK#li) 55 (NOK#I) 56 (NOK#l) S8 (NOK#) S8 (NOK#I) SRR

_DWA/DWS

822



HEZIERE  sMBER  WE FAHA (LD0162-(]-E/ LDO162-[1-ES) model LD-E/LD-ES

© SMERT

AR EFR LD0162-TI-ECIR R BCIR A (A% LI HPIRES ).

=
&
<
M3 X 0.5 BRL0R 5
$16 efhie (1)
®5
%
4
[Va)
g B i
n H ‘ 1 pon
o "T t o
e
o
<C
(] w
|
M16X 1.0 24
|
|
1473 -
Ot 1 I () ‘ ‘
S6 (NOKifil i) ‘ ‘
ST IR
MAX. ¢4
© RESMMIRT © EHIgea0i%it R~
0.8 ¥ AP AT E AR (R B, TSR T
7/—% - R
[Z] M16X1.0 #2141 =
&%&E?L‘Bfgﬁég 8l Y O 2 1 Pl (P 1)
1 12.5S 552.5 (NOKihil i) M3 X 0,562
04 IR ‘ , N F—Z ] -
| 3 7%
oG e g
wan | | Halm
MAX. ¢4
1 3
4.5
[ LDO162 K7 IFIL 1, }

823



i B2 | . MEHR | oy | o | SEREDE | EEETM
Dk | mmen | OFFR | URET | enmsm | aRRY | swess | G0REE SRER ([ K@SMEK

© BASERTR BHERI

25 4] -H- -L-
(#4535 4] : LDO162-H-E. LD162-L-ES) e

FER
E EiHHS

—_ . i EE Rk
HEBES RES

LD 016 2 -

%fﬂ"‘?) EMNRE
B
g SERRHE (3 E/ES )
E 8% FAR ERER - 2t
ES : 3% FFEITIER!

H%LD0222--E/ESLL - #ks HIAMB R, 11575 1 P.825~P.826. RETAARESE
SFA/SFC

L
H ES [+ EET R DN

g -y
© IMERSTRURRESIMIR TR LHA
(mm) LHC
LD0162-[1-E |LD0162-C1-ES LHD
BE o LHS
AT TR
FEZEATRE 5 4 LHW
A 50.5 39 e
E 39 28.5 TLv=2
TLA2
G 29.2 18.7 T2
T 11.5 10.5 TLA-1
Eg ]0’\'34CC 410’\'23 sz
- LKA
2&%?&%?%7‘7% # 8N-m LKC

VERETO% 1. AR RS % 0 R tis

AR E SR 0 2 A S SECE AT, TR E AR (. T

T EL, SN2 A e 1 S S RO B S O e B B, S0 « i
TMV-2
TMA-2
TMA-1

TNC

TND

EEE3 S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

824



SHE 1288 sMzgm e AR model LD-E/LD-ES

© MRS © REFAMIRT
sk R LD-D-ECIRHORA (R LIRS ).

IR 1351
$CG
Xi24C
a
\
@ DIR&L g
eI () (7L CBZ0] )
éC
dU RO.4 12.55
ﬁ‘“’* HH
% E\( p. o [\ ’,J' 3
e i/
> H i %ﬁ —
{
1?%//F<W‘“‘ﬂ>ﬁ T
P HIE
o < 1. WP PTG, T FELREVE B AR VIR R A
— SRR .
o (R 2080 934 5T “IFUL I (038 4L E 7, )
¢J+8A1 N
° af
O () | O s 4 B (4 1)
DA DB
it EE
®CE 6 CG
© EpIZF2 AR R~
OFEHE  Exmy
./t —5 (@]
A | gl
T AT =
vV o
EG EF
EE

825



0 JE=IE = [EEEThAE =
ifﬂf o | WEEE | EEET | gnmam | ARRY | sstms | geiiot | ARER O rg KOSMEK
© BELRTR EHHRT
(B455uf : LDO452-H-E. LD262-L-ES) e
El &R~
L E H gitsHs
LD 026 2 H ES SEEET 2 SRR
B i EaniErA (EHS) [
Wit
WwE (%% E/ESAT)
é g E 8% FAR EBET - 2t
ES : 58 % FHIEITIERY
#%LD0162-C1-E/ESHUM HIAME R~F, i1 14P.823~P.824. RETAARESE
SFA/SFC
Hest stk
© SMERTEURZE MM IR T o
_— LD0222--E |LD0222-0-ES | LD0262--E |LD0262-0-ES| LD0302-C-E | LD0302--ES| LD0362-0-E | LD0452-[0-E t:?
GEATAA) GEATAA) GETRA) T
FEFEATRR 6.5 5 6.5 5 8 6 8 10 CHW
A 66 50 72.5 535 81 58 77 92 LG/LT
B 20 24 27 32 41 TLV-2
C 2 26 30 36 45 e
D (b X #255) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 | M45%X15 LA
E 525 38 57 39.5 62 a4 58 71 .
F 6 74 94 84 9 e
G 377 257 40.8 258 423 23.8 43 50.2 LKC
H 8.8 6.3 8.8 6.3 10.3 7.8 83 11.8 LKK
J 20.2 242 28.2 342 432 tm
T 13.5 12 15.5 14 19 17 19 21 S
U 7 10 12 15 16 TMV2
" 35 5 6 6 6 TMA-2
W 55 8 10 13 13 TMA-1
X Gk X %) M4x0.7X7 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 v
BA 65 9 1.5 125 125 [0
BB 25 3 4 4 4 Lc
LCW
BC 55 8 10 11 11 e
B 20.5 24.5 285 345 435 TC
cc 14~43 14~31 16~47 16~32 17~50 17~32 18~48 21~58 TND
o)) CC5 CC6 cc8 cc7 cc75 S
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 LLV
CF p.c.d. 15 p.c.d. 19 p.cd.22 p.c.d. 26 p.c.d.30 LLW
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 Bk RR/
oA AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 | AS568-016 %
©0°) ©0°) ©0°) 90°) 90°) TR
o8 AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 | AS568-030 oR
(90°) (90°) (90°) (90°) (90°) DS
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 o7
A 20 2 16 N-m 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80N-m R IR
VERHIN %2, A 2R 1 R s R (DBAZDEC
R BRSO E A S R AR, TRIERAE. S0
T, /N T HERE S0 ) 22 38 il S 5 A8 Bh B O B P A5y, T B AR - FvO
A
© BRI HHIER % o
X P BAT B E AR (RO ) I8, 155 B BB AR vk e R & . BZIX/JZG
(mm) Bz
LD0222-0-E |LD0222-[0-ES| LD0262-0-E |LD0262-7-ES| LD0302-0-E |LD0302-0-ES| LD0362-0-E | LD0452-0-E
K RIA LA RS o o o FEARIRR S
GEATFERY) GEATFERY) GEATFERY) vt
EB 3 45 6 8.2 8.2 o
EC 6 8.5 10 125 125 " mcifs
ED 2 35 5 6 6 VELVEM
EE 6 8 10 10 10 VFJ/VFK
EF 4.5 6 7 7 7 TSR TR
EG 1 1.5 2 2 2 FP/FQ
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 ST
O st E SS3 (NOKJll i) S5 (NOK#i) S6 (NOK i) SB(NOK#l&) | SBNOKEIEY)  — pwaows

826



SHEIESS Mg A e FFHTIE KR model LD-EQ

© MRS © REBUMIRT
SRR LD-EQ MFFHCIRA (% LIFROIRAS ).

XREL
C1 ‘
" \
oC T kA% (B ) @ DHRZC __‘\:il
oU (4L ¢ CB131 8
¢ BA R0.4 12.55
a
0 45 T
> ::__:: 1\5% - \/
feral -
LLLLY
!
S s o o S
VERSHIH
DL < T, BPI A A R ASTTIG T BRI R B A DB AR R
= W AR
v (FIETESIRES 934 B0 “PRI CE AL E 7. )
¢J+(0).1 W
° i
O J¥ % 3t Bl (b i) O J1 % 3t Pl (B )
DA DB
it 1 NI
¢ CE ¢ CG
© ERIZRR0IEIT R~
O &+ ¥ EXBRAL
- N == )
-8 [\ gl
SO =t
vV U PD—
EG EF
EE

827



XHER Bx
Ef HIE L5

- BSRR
ENIERE ks

BE J1HH £ (5]

SRR

H}

MR ~F

SEEENE

HERERIRT

EEEW

2 (W K@SMEK

Harmony in Innovation

© ABSERR BHERI
) LI A e -EQ. -
(B4=53ufk : LD0262-EQ. LD452-EQ) T
El =R~
RERF
BitHS -
— e e 8- B EhR Sk
LD 026/2 - EQ
B S ENERIA (EHS) FaeE
Wit
JEELHF (3£ EQ BY)
EQ 8% FATIEMAKCE EBET - 2t
HE TR e
_SFA/SFC
Hest stk
© SMERTHRURZEIMIM IR % e
e LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ t:?
FEZEATRE 13 16 16 20 T
A 79 89 85 102 LW
B 24 27 32 41 LG/LT
C 26 30 36 45 TLv-2
Db Fi X 426 M26X1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x15 e
E 57 62 58 71 oA
F 74 94 84 9 i
APt se i
G 40.8 93 413 50.2 BTy —
H 8.8 10.3 83 1.8 LKC
J 24.2 28.2 34.2 432 LKK
T 22 27 27 31 LKV
LKW
U 10 12 15 16 S
W 8 10 13 13 TMA-2
XOPRFR X IR E) M6X9 M8x%12 M10X11 M10X11 TMA-1
BA 9 1.5 12,5 12,5 v
BB 3 4 4 4
BC 8 10 1 1 tgw
cB 24.5 285 345 435 e
cC 16~47 17~50 18~48 21~58 Tc
o)) CC6 cc-8 cc7 CC75 TND
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 B4 KRS
CF p.cd. 19 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 LLV
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 LLw
DA AS568-013(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°) B/
DB AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°) BEEREE
EY SR30 SR30 SR50 SR50 ;LP/“&
AR TR 2 31.5N'm 50 N-m 63 N-m 80N-m oR
VERREI 32 AR 35 1) S e an B3R R . gi
B ERIEIEN R A S SR, ke E.
MiH, QRN T HERE IR N 2208 B S A BN BUE O 2 5 B bt , T B ARIR I HEELRRR
DBA/DBC
SN I £
© ERIZRIEITBIER R Xl
S P A AT SRR R A () I, 3SR e HE R~k
A
XA A8 72 LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ BZL
EB 45 6 8.2 8.2 BZT
EC 8.5 10 125 125 %
ED 35 5 6 6 e
EE 8 10 10 10 Rawrss
EF 6 7 7 7 VST
EG 15 2 2 2 T RENHE
EX M6 M8 M10 M10 HT
O &+l S5 (NOKill i) S6 (NOKHill i) S8 (NOKHill ih) S8 (NOKHill i) TVEIVFK
FRAER FHEEES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

828



829

SHEIESE  sMagE msER

© SMERT

og .

BEEER model LD-M/LD-M-E

LD-OOM : ¥ BT LD-CIM-E : g |- A7

XA EFOR LD-OIM IR CIRA (R ETHRTRPIRES ) -
RACHM R S 819, 820 51 TR LTFEL (i) .

MAERIR LD-OM-E FIRBCIRES (28 LR PR ) o
RACHM RS IS 825, 826 i[53 BT |,

XIgarH
X2z

BC
Wik

PVEL
= G U
inj ot
N pon i
& #
(M - # -
N N | |
CI_ 1)
< <C
DL
DigLCH!
g | | | ‘ L PR R
e A || oo
¢ BE
GBA LRI
¢ BE
w P i oBA BRI
8 2 T 1.1 B4 BN RS LD bRvER) . LD-E AU,
K OWEHE T 1. (0K LD FRIEER. LD-E TR0 AR ey A I B
8 2 3 E e R, JERAH B2 A AR B, T R O
I 2 O (RESE) T4 2 A P RS
- | 44T ) 2 HRATREIMKT . AT, i TR
(Xi#50 xizao]f 3. 7Kl A S e TR L SRS 831, 832 T
T S ér
(6U) (V) ‘J—J;
K-He il K-He il
(LD0302/0362/0452 74 1}) (LD0262%41})
© FEREE A EIEIT R © THEmDZE (%)
s KEFRFR, RS H A, FLZERE SR bR B
R EB 5T BRI 0 TP ) (B ).
ED 0.1 X T ARG S R EE831 1.
A
Ao .
\ /\ fi L 0 LD0452-HM-[J
/\/ | | = o Eé 3 LD0362-HM-[
N T s) o = € 30
\/\ E[ -54 25 LD0302-HM-[1]
=
. i LD0262-HM-[]
02 SEE' R _—
10
EF+005 s
0
ST AL BT, AR AR R BT 0 003 006 00901200
(BT AR, WO, ) B4 (MPa)



XHER Bx
Ef HIE L5

- BSRR
ENIERE ks

BE J1HH £ (5]

MR ~F

AEREmM
P.933

SEEENE

HERERIRT

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© BELRTR EHHRT
) LI A e - -E. -
(S : LD0452-HM-E, LD262-LM) R
El =R~
BERS
L %H% BitHS -
.
—_— N i@ - BhatiEiEk
LD02612- & M *C A
3 HEEHEhERA (EF M) FihigE
é é M @ B SRR R i
RELHE (1R TFFS/ERT) SERET - Hith
TS RELEFAR (FR)
E BE AR HETHRKES
SFA/SFC
g -y
© MERTER LA
(mm) LHC
" LD0262-C1M LD0302-CIM LD0362-C1M LD0452-CM t:?
e
LD0262-C1M-E LD0302-C1M-E LD0362-C1M-E LD0452-[IM-E LHV
p— LHW
FEgEq7 R 6.5 8 8 10 o
A KRS WUE B 69 77 73 86 TLV-2
- . TLA-2
E: i LR 75.5 85 81 9% TlBo
D (bfikx i) =1 M26X1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45%1.5 TLA-1
FHE E ETIR 12 15 15 15 AR
T LKA
E: 5% B 18.5 23 23 25 LKC
(VE 10 12 15 16 LKK
- LKV
Wi 8 10 13 13 LKW
X (BRFR X R )1 M6X9 M8x12 M10X11 M10X11 LJ/LM
TMV-2
BA 8 9.5 10.5 10.5 TMA-2
BB 3 4 4 4 TMA-1
5 v
BCH1 8 10 1 1
1D
BD 3 4 4 4 LC
BE 9 1.5 125 125 Lew
TNC
BF SR30 SR30 SR50 SR50 TC
AT (BB XK ) b1x4 $1x5.38 b1x78 b1x78 e
B
Ot 55 (NOKllit) 56 (NOK#lit) 58 (NOKli) 58 (NOKiih) maREE
FERESEIT X1 SOMA R HR R SLDARMERL . LD-EAAH . LLw
[EE2 33T
© R RI R R L
(mm) DP
LD0262-C1M LD0302-CIM LD0362-C1M LD0452-C1M DR
Xt A DS
LD0262-CIM-E LD0302-CIM-E LD0362-CIM-E LD0452-CIM-E oT
EA 2597 200% 397 200 497 200% 497 243% FRELFER
EB 95 7.5 7.5 7.5 _DBA/DEC
EC 6 7.5 8.5 85 DI
Fv(
ED 0.8 0.8 0.8 0.8
SREEHIR
EE 14 1.2 1.2 1.2 =
EF 7.5 53 53 53 BZT
BZX/JZG
EG 17 2.1 3.2 3.2 Tae
EH 200 450 450 450 ﬁg:&}ﬁ%éﬁ
HEFF IO 2 max. 6 max. 8 max. 8 max. 8 VS/VT
TR 2. MR G HER K, 4TI 2 S B R R 1 T ¥ @Eﬁ
VFL/VEM
VFJ/VFK
MK EA THEES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

830



831

HEZIESF =54

© =SEEBRERE MvERNEE M | SSEREEEL)

g

AR R R AE Bl

F2 N BT RPN DAL BB [l i, A5 2 A R el
PIMIP2RIE 22, LARfIA SCHE S ZEROBN AT

o ARSI A BRI AR, P DL R T R R SR TR
A B A B IR A A TS A 1R

o RJUAKGI T3 R B v T PR Sk PR AT AR T R Sl 77 i

o SRIUX MG 5 VE ST % VAl DL I AR S 25 N T

e

— &
O

model LD-M/LD-M-E

L |pr  |[®we
H E

FEZE M BERIA ¢ I FEMI

HE#AUE - 0.05~0.15MPa

FEZ B0 2 e I
A7 SMC CKD
2Rk AR ESHES
e ISA3-G GPS3-E
O TR 1 GRSORERIEN D 1 6~4 6

LD Bt (2 UfL &% 4 OFF) LD #E%E BT « TR (52 U4 ON)

TH |

T |
fEI SR AR A] (ON)

ISR (OFF)

[ EIE

’

B e

B ERESAERENNTHEMAOTEAR ¥

£3-0-0

rUE
P1=0.05~0.15MPa

S5um

%Té@@

HERUR
P1=0.05~0.15MPa

TAREERCS (N) = Mg (N) + 4E<UES (MPa) X U? (mm) X /4

e LD0262-[1M LD0302-[1M LD0362-[1M LD0452-(1M
LD0262-[IM-E LD0302-[IM-E LD0362-[IM-E LD0452-[1M-E
U mm 10 12 15 16
FegemngE )R | LgspEAl 2.8~4.1 3.6~57 47~78 5.8~9.7
N | H: sy 3.8~59 49~8.0 6.2~11.0 79~13.6
jE=x B

. R A R AR DL R, 6B T I [ A, 7 AT I SR AT
K2, HEFEPATE ) M B AR B VA
SRR SE R BB J) . SR AR PRI AR — R 22, BT A Ay ARl J1 (2% 41 .



% a5 _ HERT | o - e | SEREME | EEER
P wmehy | DFRE mi | EPEKE | SMERT | BSEER | egiing ((YKeSMEK

P.933 Harmony in Innovation

BEENRSI

B U AR B S SEHFR3)

S AR U 71 9P 1=0.15MPalr

i - B b3 sk
BEET

8 =

H

0.15 (P& <EPT)
FangE
————— TR IEE BE UL (ON) Mt

ERE - Hit

R H UK (MPa)

o KR TR RS
(1’%@%&w}£P2) SFA/SFC

0 | |

i ve s OFF

TEFe ik K8
OFF LHA
LHC
SEE %1 TR
LHS
LHV
LHW
LG/LT
RS TLV-2
TLA-2
PRI 1. EEARESEE, KA S SE RS TLE-2
IR MU, TR WX BT R A
LKA
BB R R IE AR T Lk

ARSI R F19 P1=0.15MPalt tﬁsi

LKW
LJ/LM
TMV-2

0.15 (45 <UEPY) (IMA-2
TMA-1

OFF—ON ON ON—OFF

sl gt

Bl 4R

|

|

WIEXE |
R TR | B

GesuE | WEXE |

} |

| |

|

|

|

| MR WK
BIR et iR | BFtes/ B

|

|

|

|

wg | R I A hIE A WA

BT e Bk TAFA BirEsih TR

Hr

X8
———————————————— AR OE UL (ON)
i’v]iﬂ LCcw
= TNC
bl TC
>——— (LI TUEP2) _IND
OFF B4R ER

LLv
IR w

& A% (MPa)

]
TR OFF

ON ON—OFF

WE T A MR Il e A

|
|
|
BiEhR THEER | R Bk ESE/
|
|
i
|

Bl 45 R

s taliTie

SR LL/LLR/LLU
DP

BRCE N BIE 45 R LA R R DR
DS

ERE 1. BT R R, AU AR 2 S B 22 H A ot
WER AR E A AN, ERITA N TN @A AR
2. 1 BRI TR SRR AU N 4 UL,
ERAHE 2 & F R AR E .

g R iR SR M TSR HIESR M

|
|
|
|
LIV et RHoRE | LR S
|
|
|

BT i ks |

F R E 4 2R
DBA/DBC

pogve3i:)

W xEEm o

s R EFER R
T ASHUR A SR 8 PR ZE B AR T 1T BZL

FIUET AL TAHRBEN, 5547 I ()R, e
2. WRHEASH EA RN B, bR TR £ I O R B RN (o9 T A ek s s, T 4 e

SRR, G 0 I A0, R OS5 ~ 1B, RS LS T2 P .

R st
3. AR R R I B RS TR, SLBFATPOR 0 e

I RAE DI ARA T ROV, 7 H0 DS PT A 2 A\ SR MBS P, MR Lo (P I Y
4. (UMLDERIEN. LD-EXRBARRE S I B & R, IR AEHS U5 UM AR . TR P (HEE) TR VEIIVFK

5. PAUFESRT (R PR SRR R EIR N, AT T W T op S T A FrEQ

EHEE AR
DWA/DWB

832



HETIESE msEEee/ AEEsit R model LD
T

O BSEEDE
LD bl B 7 e 460G 18 3 BELAD o e 5 Y i 2
(LR, SR R S IO BRI A B BTN, T LA B s S A I ST ol B T, LA B v 0 D
(LD0162 B4t )

LB

LD 9 T W8 3 1E LL R BE 0N (41 U (it 2) ™ LD k2E F TH 30 1E UL R 30 SR A it (628 UK )

T |
¢U s |

HEFE AR
P1=0.2 ~ 0.4MPa

833

B ERmSEED AR THER AT EAR 2

Tz (N) = fEgEE) (N) + 5K (MPa) X U? (mm) X /4

. LD0222-[] LD0262-[] LD0302-[] LD0362-[] LD0452-[]
s LD0222-[]-E LD0262-[1-E LD0302-[J-E LD0362-[1-E LD0452-[]-E
V] mm 7 10 12 15 16
KEgEe S | L SaRER 21~31 2.8~41 3.6~5.7 47~738 5.8~9.7

N | H i i 3.0~44 3.8~59 4.9~8.0 6.2~11.0 79~13.6
e LD0222-[1-S LD0262-[1-S LD0302-[1-S

LD0222-[1-ES LD0262-[1-ES LD0302-[1-ES

U mm 7 10 12
Fegemngs )3 | LGSR 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3

N | H iy 21~43 31~59 4.0~8.2
e LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q

LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ

u mm 7 10 12 15 16
HEZEHE /xS N 3.0~56 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~20.4
TER

2. B T S R AR IS BL R WPHRATE 5 SN [ L, 75 A I LA I .
X3, AEIEI IR ) (M B AR R T HE
AR RREZE RSN J) . SRR A A e 22, TR AN AR S5 1E

Bt

1. FEZE TRERIEDIN L, IR MRS SRR S IR AL
1. WCRAESER) b TR L R, A S A B AR IR S A R SRR AE SRR (o B AR, A SR TR A AR R BRSO b, AT
SO DR A o ST Al B e R P A B VR B I (R L) K AR SBR[ 0.5~ VR s JRIAESE S AR 2 18]

B S BB .
2. PR SRS TR 129280, 1MPa, it DA R kg RUR IR & @ B R TEEmT .



H}

% a5 _ HERT | o - e | SEREDE | IEER
P wmehy | DFRE mi | EPEEE | SMERT | BSEER | peugiing ((YK@SMEK

P.933 Harmony in Innovation

© EERFERIRT s
ST P EAT BT LB OSSR, T 5 AR S R, P
AR B RRBEBORE o
B o g 30 %
@ - R,
s 5T
NG
/ / Fihigs
—r =4 | Wit
( ‘. = EEET - Hith
‘ -
T -
Y == TKE TR E 8
—___ SFA/SFC
i -
X i
% | ke FD LHA
LHC
. LHD
%4 e
FG 1THE HS
FF 34 LHV
LHW
LG/LT
(mm) (mm) T2
LD0162 | LD0222 | LD0262  LD0302 | LD0362 | LDO0452 LDOT62-0E |LD0222-0:E |LD0262-0-E |LD0302-0-E |LDO0362-0-E | LDO452-C-E B
pRIEIESS A TLB-2
LD0162-0M | LD0222-TIM | LD0262-CM | LD0302-CIM | LDO362-CIM | LD0452-CIM 1D0162-M-E |LD0222-0M-E | LD0262-CIM-E | LD0302-0M-E | LDO362-IM-E | LDO452-IM-E TLA-1
FA 15 - 35 5 6 6 FA 15 - 35 5 6 6 AREES
LKA
FB 26 34 5.1 6.8 8.5 8.5 FB 26 34 5.1 6.8 8.5 8.5 e
FD 0.5 - 0.5 39 8.1 8.1 FD 0.5 0.5 0.5 39 25 25 LKK
LKV
FE 0.5 0.5 0.5 1 1 1 FE 0.5 0.5 0.5 1 1 1 o
FRx4 14 19.5 15.9 246 176 196 FRx4 14 19.5 15.9 246 176 196 Li/LM
o . TMV-2
[FE= 9 13 94 16.6 9.6 96 [FRE= 9 13 94 16.6 96 96 TIMAL
iy 5 6.5 6.5 8 8 10 Fiy 5 6.5 6.5 8 8 10 _IMAT
Higs
1D
(mm) (mm) LC
XIS E | 1D0162-0-S | LD0222-0-S | LD0262-C-S | LD0302-C-S XTSI E | LD0162-0-ES | LD0222-0-ES | LD0262-0-ES | LD0302-C-ES %
FA 15 - 35 5 FA 15 - 35 5 TC
FB 26 34 5.1 6.8 FB 26 34 5.1 6.8 TND
FD 05 - 1 48 FD 05 05 1 48 M*ﬁf
FE 0.5 0.5 0.5 1 FE 0.5 0.5 0.5 1 LLw
FFx4 75 9.8 10 12.3 FFx4 75 9.8 10 12.3 BRI/
” " EEA K ES
FG* 35 48 5 6.3 FG* 35 48 5 6.3 LR
iy 4 5 5 6 iy 4 5 5 6 oP
DR
DS
(mm) (mm) o
XRZS | LD0222-Q | LD0262-Q | LD0302-Q | LD0362-Q | LD0452-Q X i LD0262-EQ | LD0302-EQ | LD0362-EQ | LD0452-EQ ~ PRE#ZHRHE
DBA/DBC
FA - 35 5 6 6 FA 35 5 6 6 B
FB 34 51 6.8 8.5 8.5 FB 51 6.8 8.5 8.5 m‘*im
FD - 0.5 39 8.1 8.1 FD 0.5 1 25 25 -
FE 0.5 0.5 1 1 1 FE 0.5 1 1 1 BZL
. . BZT
%4 x4 e
FF 29.8 22.6 26.6 28.6 36.2 FF 22.6 26.6 28.6 36.2 T
FG*4 16.8 9.6 10.6 12.6 16.2 FG*4 9.6 10.6 12.6 16.2 BZS
Fogic 13 13 16 16 20 172 13 16 16 20 FRRERS
VS/VT
T RENHE
ER I VFH
M4, SRER TN MRS R B w KON FF RS, B S SRS E KN FG RSFRLR. VFL/VEM
VFJ/VFK
FRAER FHEEES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

834



835

HEZIERE Fzn

I S iE AT
Model LC

KE (2.5~7MPa)
B k=E
S8 2N 89 34 0 #0589 = 4

©B%

HEXEREM

B4

NIEIRIE

BSRR

A%

BEIHAZL R
SMIERT

© BELEABGERE) (LO)

s BELFTREMKE (LCQ)

- EE AR (LCE)

- EEEATEMKE (LCGEQ)

- FSEEM R (LCD)
- S fEREEER (LC-M/LC-M-E)

¢

EEARRREER

HEBERITRST
iNes

g SatiE]
R EFE I Sk

WAREE (SHEMESER)

AEED

HEXEREEERER
BAEEER

*REBIAAMIEEN - RESR
C REAEEERER R RE

*HE SRR AR TR R R R E W
 RERIE

P.805
P.836
pP.837
P.841
P.842
P.843

pP.847
P.849
P.853
P.855
P.857
P.859
P.861
P.863
P.864

P.931
P.1073
P.1484

P.933
P.1503

model LC




SEEENRE

ESREE paugpiRy

ZiER
2% P.805

IERE REIEMEXE | SMERST

© HEES
157 (K137 174 B0 AR N 5
T R 4 5% P i e
T 5 2 2 ) K P £ o )

Gy 42 i FH 9 5

® RAtFEAME KL, KU T BN IENMNERR G
GG R, 1996 4F A4 5 BF & 1t 5 2 60 18 907 SR H TR MR | G 3674 4 2 0 40 5% 7
I EL R T e R SR IR, T L i 5 DA S 30 1 (00 W b FRE A1

® TS AY T %Al
H R I () 8 R A LA T 1 R RS, LA S R R R R A, 5 T I e R

® ] 5 YR FF w1F
P LR MO 5, B AE T A TR (B R R BT R BT — e TR — 8RB

® LFBIR IR AR NG
SH ISR P P B B 2R S T 4 0 L R
ST A P T JBE G 2R, DA O T SR 7 At S 2 WA L P

® W LLE 1 R 5 AYIR [E 15 i 7
A AT B AL I (DA 7 0 C TR ) 3 e A 0 S PE R ) (ol P S AT I K )

°
H}

SERSREEE ERM)

TR IEE KL ITE (OFF) e RGN 5K FA] (ON)

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

BEESRS

SEIRF

BEZRS

i - Bh 3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR AR
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiR
LD
Lcw
TNC
TC
TND

EEE S
LLv
LLw
EESS S
© LULLR/LLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S S
DBA/DBC

DI
Fv

T E i
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

FRURATHRRS
FP/FQ

RIS MK R 8
DWA/DWB

836



HEZIESE 2 model LC

© FHERE
2
SCPEG
o RE EFAR (LC/LC-Q) np
5
WIE ¢ OFF
LB HZE T BERRES.

Fe % II»
o % I (LC-E/LC-EQ) [%ﬁ%rﬁa
# P 4 JE

’ 5 PR ‘

& OFF
AR JE BRI AR

SRS

)
)

o LiEEMNH=TH (LC-D) ’ 8 ‘

W% OFF
BRI EAT IR A .
GF ZEAT BH Y H %)

) A 75 A R BE A VPR b, AR 2, DA A S
o HEfERHBIEHED (LC-M/LC-M-E) BEEHDE

VRN S 288615 .

837



ZiER
2% P.805

Bx

13

BE&H

HIERIE

W H  ON

fegim i, A2 BT, 5
P fih 5 (FEAE R A B ) 15 k.

REIHHZRE | SMERST

SEEENRE

ESREE paugpiRy

BIAE A LT
wAZE !

S B M R

!

W ON
TERE 25 I (Y E F R A ZE B B (R 45 R,
B N B 0f0 R IR, MRS T F.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV

,l

«@

’5

WIE : OFF

— BUSCE AR, AT 2E 2 R L AR i T
NBE, P L,

B ML T I
WAL |

3 MR 42
M !
’l

& © ON
TE A 25 3 R IR 1 B R R ZE L BB R4S R
B )N L0 R R, FEZE R & T .

WMIE : OFF

N

3 7 i SR B A A B i SEAT

AT v M 38 B A S AR B i ZE AT

e f A

_ WM LE FE
¥ wFzH!

Ei) B L (- ——
%

diE : ON
T A 25 T T IR 1 DR RE R M BB R4S R,
RPN TR R, AL T M.

LHW

LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiRE
LD
[lc
Lcw
TNC
TC
TND

EEE3 S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR

BZL

BZT
BZX/JZG

BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

RIS M KR8
DWA/DWB

838



HEZIESE 2 model LC

© AERENELLEA

o iHE EFAR (LC)
A EILCH,

P ik 02 [EES

T

A e F5 T 1] e — ke

np

R TN (i T &5 44 ) 2 bt

o S8 FHAA (LC-E)
MOARECHLC-ER,

2 il 2 A

i :OFF

R I (1 1T 445 440 ) RO

o LEEMH=EH (LC-D)
A HLC-DALL

(A BATR %)

] T 45 H4 B IS

839



M ERE
2% P.805

Bx

B E A BEIHAZE | SMERST

MW % BT &

i E:OFF

ORI F 72 3 B AR OF 86 T IR 31 -
R i A ] S PR HE TR 44 345 308 3 40 o A 5 7 2
NIRRT, AT RS DT

BB T (2 FF)

AR BT AR T B I 8 2577 17

(Y eSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BERT

i - B b3 sk
RERTT
FEhigE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

B REE/
RRBR AR
© LULWRLLY
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

F DK
FvO

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

VS/VT
FRENMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MRHEA THRER
FP/FQ

RIS M KR8
DWA/DWB

840



841

HEZIESF #z2n

© SRR

TR

11 ESLI5)

model LC

026 : $D=26mm 055 : ¢ D=55mm
030: ¢D=30mm 065 : ¢ D=65mm
036 : ¢D=36mm 075: ¢D=75mm
040 : ¢ D=40mm 090 : ¢ D=90mm
048 : ¢ D=48mm

ARG 1MERS (6 D)

RIS

¢D

2 © PRI
RERN

oif

<l
o

C WA (MAGEEIEL, HH D)
S AMEET (RcIgg)*)

X1 AR 0267030/ 036 I, FEE (UK
A CobRE

S PRI (BZL-A)H P BT
FELC_ A P ERS RS, 5500 5 7.
R 717 i, i FEBZLL1-A.
W BIRA1073 0.

U HERES

w1 [

]
-

AR A R Y HhBLE Y

B GERZU Sk Rc#R4L
] 2 2 A ) 1 Fot A AE 1
TH L% 1 1 (BZL-A)
AT

L - gggfsm
H sy
ZAEES Pk [@Q.EQ.D it

HEENEFRIA

FHS L ()
M S 2

16 Bedi

FRES DR BT (bR

Q i ETHTR K 2 rRIE
E @ #8 b

EQ: ## LR KR 2

D : FEEgE AR (E AT A A )5S

TERGIH

%2 ik @M ERfkmanen s @ Q. EQ : TRINKAINA L, Wi,

¥3, g% @M mafkmanesn s [@ D G s mnale, sisEi.
¥4, KRS 026 /030 /036 i 53174



HHE EE: - U e e oe | EEEIEE {
2mPa0s | mmey | DT FE SRR | wuginiRs (I KOSMEK
@;ﬁ”ﬁ BHENZRY
wercmi @ ki TS/ Ew Szh%3)
LC0262-C[] | LC0302-CC] | LC0362-CC] | LCO402-J] | LC0482-0101 | LCO552-0000 | LCO652-1C0 | LC0752-000 | LC0902-01C0
BERT
" LC0402-CIIM | LC0482-CI0IM | LC0552-10IM | LC0652-C100M | LC0752-C00M | LC0902-CI0IM
I% - - N
1€0262-CC-E | LC0302-CCI-E | LC0362-CCI-E | LC0402-CI-E | LC0482-00-E | LC0552-00-E | LC0652-C10-E | LC0752-C10-E | LC0902-01C-E %E;J_W’**
A
LC0402-CITIM-E | LC0482-CICIM-E | LC0552-TICIM-E | LC0652-CICIM-E | LC0752-CICIM-E (LC0902-TICIM-E s
i%
K7 (HE7MPalt) kN 2 3 4 55 10 15.5 25 40 65 Wi
R (AR S KN | 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-091 | 096XP-125 | 175XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 702XP-912 | 114XP-148  yown oo
FEEATRE mm 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20
REBAE @ 5 TR 0.4 0.6 0.8 1.2 2 33 48 8.9 131 HETHREES
cm’ | @ #EEH 0.2 03 04 06 13 2 33 57 91 SFABEE
i . . Hest kiR ee
7S | LTS3RI | 20~30 | 28~38 | 36~56 | 47~78 | 58~97 | 83~146 | 98~146 | 124~188 | 146~210
N| H:mgapssl | 3.0~44 | 37~55 | 47~78 | 62~11.0 | 79~136 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~342 LHC
D
B A MPa 70 t:s
HARSIEIE S MPa 2.5 LHV
LHW
i 5 MPa 10.5 o
R °C 0~70 TLV-2
TLA-2
ik kg| 03 04 05 o6 | o9 | a4 | 22 | 36 | 60 b
TLA-1
X . LKA
s @ EFQ/ EQ I LKC
1€0262-C-Q | LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-[-Q | LC0482-0-Q | LC0552-1-Q | LC0652-01-Q | LCO752-0-Q | LC0902--Q LKK
ites LKV
LC0402--EQ LC0482-[1-EQ| LC0552-1-EQ LC0652-0-EQ | LC0752-01-EQ |LC0902-[-EQ LKW
L4y (HE7MPal) kN 2 3 4 5.5 10 15.5 25 40 65
KPS (HEAR)#S KN | 0.38XP-0.69 | 0.53%XP-0.68 | 0.70XP-0.91 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28 | 272XP-3.54 | 439XP-570 | 702XP-912 | 114XP-14.8
FEIEATRE mm 13 13 16 16 20 24 28 32 40
gezmag | ERQK 06 08 1.2 1.8 28 47 6.4 12.1 17.2
cm® | @ HREQH - - - 06 13 2 33 57 9.1
FEZERFE Fp6 N| 30~56 | 38~74 | 49~114 | 62~129 | 7.8~204 | 101~24.8 | 158~284 | 187~42.3 | 214~440 e
T R MPa 7 TC
BRI /) MPa 25 e
[EET I
(i MPa 10.5 B
LLV
A5 FH R 8 °C 0~70 LLW
R kg | @ #HQH 0.3 04 0.5 07 1 15 24 39 65 B4R/
@ #REQH = = = 0.6 0.9 14 2.3 3.7 6.2 T LULLRLLU
DP
DR
DS
weEem @ %450 ot
=) FRELRKES
= 1€0262-C-D | LC0302-C-D | LCO362-C-D | LCOA02-(1-D | LCO482-0-D LCOS52-0-D | LC0652-C-D | LCO752-0-D LC0902-L-D = "2
K7 (HIE7MPal) kN 13 2 28 35 6.3 10 16 25 40
FHNIEEH
ST GRS KN | 0.25XP-0.45 | 0.35XP-0.46 | 049XP-0.64 | 0.58XP-0.58 | 1.05XP-1.05 | 1.67XP-1.67 | 2.67XP-2.67 | 417XP-417 | 6.67XP-6.67 S
FEBN cm? 0.2 03 04 06 13 2 33 57 9.1 R——
s E R 7 MPa 7 BZL
BZT
RAREIEE MPa 25 BZX/JZG
i MPa 10.5 BZS
15 °C 0~70 RERIRRS
VS/VT
R kg 0.2 03 04 0.5 0.8 1.2 2 3.2 \ 54
T RENHE
TER I %5, B (A R) S PF R FTELA T (MPa). VFH
6. KPR 77 (KL R S VFL/VEM
A S R FE MBI . B A R R, OB A TR D B . _VEIVEK
B M 25 S BRI 1) T3 15 2 861 T 2 A e B ) FRAER FHEEES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

842



HEZIERS 2w model LC

© BE1RBZRE (LC-O0 @ smELAR / LCODE : #E FAR)

E =
© Lcloaolz -5 - *RR

é HERLI ¢ 4k RS /E R,

1 EXVNS)

B AR x RERRB SR KM RO,

4 1L.C0362
77 (kN)
35 % i 1C0262-C0 | LC0302-C0 | LC0362-COI
/ HE44 E(MPa) | LC0262-CL-E | LC0302-CC-E | LC0362-CC-E
3 LC0302 7 20 30 40
25 ,/ 6.5 18 28 36
2 / 6 16 25 33
ﬁ 2 /— LC0262 55 14 2.2 29
i / / 5 12 20 26
15 / / /’ 45 1.0 17 22
: / / / 4 08 14 19
//’// 35 06 12 15
05 3 0.5 0.9 12
/] 25 03 0.6 08
00 T 2 3 4 5 6 7 THIRHEAR ¥ TKN | 038XP-0.69 | 053XP-0.68 | 0.70XP-0.91
L5 7 1 (MPa) VERHED 1. I E AT, P RoRT A I E(MPa) .
70 LC0902 77 (kN)
60 / e LC0402-00 |LC0482-00 |LC0552-00 |LCO652-00 |LCO752-00 | LC0902-00
/ 44 3 F(MPa) | LC0402-00-E | LC0482-I0-E | LC0552-00-E | LC0652-00-E | LC0752-00-E | LC0902-00-E
50 / 7 55 10.0 155 25.0 400 65.0
/ 6.5 50 9.1 14.1 228 36.5 59.3
Z 40 / LC0752 6 45 8.2 128 20.6 330 53.6
= / 55 40 73 14 184 295 479
% 30 // 5 36 6.5 10.1 16.3 26.0 422
/ / LC0652 45 3.1 56 8.7 14.1 225 36.5
20 yAmy 4 26 47 73 1.9 19.0 30.8
/ / // A LC0s52 35 2.1 38 6.0 9.7 155 25.1
10 774747§7 LC0482 3 16 30 46 75 1.9 194
ééﬁ// LC0402 25 12 2.1 33 53 84 137
o0 — ’3 T e TEAEAR H TN | 096XP-125 | 175XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 7.02XP-9.12 | 11.4XP-148
43 (MPa) VERHEOU 1. I E AT, P RoRT A I E(MPa) .
B 507 / TOIBRERE sk AREFORIATIETMPaZ B F 1055 &0 F k.
40 g T T 100 ‘ ‘ "L
N LC0402 Ly~ P o \,("QQQ/
LC0362 N p

80

30 o552, a, / /
1C0302 /// ég) /
Y

25 ‘
g LC0262 / - - 10652 €0 = é)"?//
= 20 A 1 e I SN L
" 15 / '// '/ — LCoo02 0 37/’/ g ?%%&E;“ﬁx) |
/ / | — AR A
10 /// ] — M ,/ d L
5 W o / e s
==
0 0 S

0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 10 20 30 40 50 60 70
B (kN) B (kN)

843



HHE B# - poprrm e i gy e | EEETIA {
2R P80S | WmEHy | O RS T T (YKeSMEK
© BEFHALE (LC-0-Q: E EATIRMKE / LCO-EQ : 38 EFHTIZMKA) R
SRS
z_ﬂj‘
C Q
LC 2 -2 - RERS
T EQ
- TRk
JERCIR k4 Q/EQ I, BEST
. Faas
1 EX{NNa) Wi
. A B SEEET - Hitp
B AR x REERB SR R IO,
, HE TR SR
LC0362-CCQ IV
SCHE A (KN) SEASFC
35 % e 1C0262-C0-Q | LC0302-C0-Q | LC0362-C0-Q BedelR £
/ ft45 i & (MPa) t:é
3 LCO302-CCQ
/ 7 20 30 40 o
- ) 65 18 238 36 LHS
z / 6 16 25 33 LHV
) /7 LC0262-CQ 55 14 22 29 LW
= 5 12 20 26 LOLT
Rl / Y, : : . TLV-2
1.5 / v 45 1.0 17 2.2 LA
: // /] 4 0.8 14 1.9 TLB-2
//’// 35 06 12 15 TLA-1
05 3 05 09 12 ATHR R ES
/ 25 03 06 038
0 A y ¥ y
T2 3 4 s o 7 THTEAL ¥ TRN | 038XP-069 | 053XP-068 | 0.70XP-091
257 (MPa) WRFDT AR E AT, P RIRAT AL 3R (MPa).
70
L7080 I
60 /| 7B LC0402-0-Q | LC0482-0-Q | LC0552-0-Q | LC0652-0-Q | LCO752-0-Q | LC0902-0-Q
/ 457K (MPa) | LC0402-0-EQ | LC0482-T1-EQ | LC0552-0-EQ | LC0652-C1-EQ | LCO752-T1-EQ | LC0902-0-EQ
<0 / 7 55 10.0 155 250 400 65.0
/ 65 5.0 9.1 14.1 228 36.5 59.3
g 40 / LC0752-0-Q/FQ 6 4.5 8.2 12.8 20.6 33.0 53.6
= 55 40 73 14 184 29.5 479 NG
?;3 30 / 5 36 6.5 10.1 163 260 422 Tc
// LC0652-C-Q/EQ 45 3.1 56 8.7 14.1 225 36.5 TND
20 & 4 26 47 73 19 19.0 308 B RS
/ / A LA LC0552-C-Q/EQ 35 2.1 38 6.0 9.7 155 25.1 m
10 ——4747§7 C0482-0-Q/EQ 3 16 30 46 7.5 19 19.4
24/// LCO402-0-Q/EQ 25 12 2.1 33 53 84 137 Eggiﬁ;gﬁ
00— ’3 RrE—r— TR TN | 096XP-125 | 175XP-228 | 272XP-354 | 439XP570 | 700XP-9.12 | 114XP148 ||/ jily
223 (MPa) VERHT %1 LA ART, P R AR (MPa). o
DS
DT
B 507 / TRIBhER R sk REFORIATIETMPaZ R I &40 F 11k, FRELRES
DBA/DBC
LC0402-C-Q/EQ LC82-THQ/EQ E—
40 / / . 120 &5 w0 I
35 el 100 W@fd & _
" L0302 (0552 - 0/Q B Ry /@@ i R
o & BZL
55 | o0 / / L [CO20R g © Q@Q ,/ BZT
— N ©g & TR/ 17
s / / 4 T _Nwwsnar S S P4 S
Z 2 / ‘ P R sy A ezs
= IS
PN / / // / L _— LC0902--QEQ = g N / A s sl REN AR
; / 1 T ‘wl S / H| ERARE) | VST
4
10 % // / L e ks R
// e » / \ ks | i
5 y// % VFL/VFM
&= VEIVE
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 0 10 20 30 40 50 60 70 mmssER FHEER
34 (kN) 34 (kN) FP/FQ
EHHEE R
¥ LC-O-Q/ LC-O-EQ = ATFEim K A AR A 2 K T-LC-O0/LC-O0-E - ARy, J DWA/DWB

844



845

N alh OO L s
HEZIERE xa model LC
© 8EHFMERE] (LCOOM @ RELFASSERESEER [ LCOOME @ 38 FA S SEREEER)
+ cllL e
LC 2 - - EEE
— |S||H E
éiﬁalﬁ kP ERFB/ER,
1 EXINNa) BN FEIEMIBIVERIA © EPE M
B R E ok RIS RATAE FIH
70
LC0902-01M St (kN)
60 / VRS LC0402-00M | LC0482-00M | LC0552-00M | LC0652-00M | LCO752-00M | LC0902-00M
/ 25 FE(MPa) | LC0402-00M-E| LC0482-00M-E| LC0552-00M-E| LC0652-C0M-E| LC0752-00M-E| LC0902-00M-E
50 / 7 55 10.0 155 25.0 40.0 65.0
/ 6.5 5.0 9.1 14.1 228 36.5 59.3
g 40 / LCO752-CIM 6 45 8.2 12.8 20.6 33.0 536
= 55 40 73 114 184 295 479
ﬂ 30 / 5 36 6.5 10.1 16.3 26.0 422
// 1.C0652-CIM 4.5 31 5.6 8.7 14.1 22.5 36.5
20 ot 4 26 47 73 119 19.0 30.8
/ / A LC0552-CIM 35 2.1 38 6.0 9.7 155 25.1
10 / - LC0482-CIM 3 16 3.0 46 7.5 1.9 194
/
S L0020 25 12 2.1 33 53 8.4 137
=T -
oO T ’3 T s ¢ 7 THIFEAR K TKN | 096XP-125 | 175XP-228 | 272XP-354 | 439XP-570 | 7.02XP-912 | 11.4XP-148
ft5 i & (MPa) WERHL XSS EARE, P RIRAT L I K (MPa).

B E0T / RIMEE  x REFRIATIIRTMPaZlE R I &I T 1.

AR m)

40

35

30

25

20

15

10

< ‘ . 120
,@/ g |» ‘ N
& S LC0552-0M © &
§/ &7 100 & /@9@
\ D N \@
/ LC0652-00M & |/ e
/ / 80 N \é‘g’ / A o
// / ) / A <ors o I~ § § / V. // -
77 N i ar 3y ey e B ERERRE)
S 0 Jomow | § & / / / ‘
LA i R
Yy oy / M A R
7 ~ / /
) y T |
|
0 25 5 75 10 % 10 20 30 a0 50 60 70
HRAEN) B (kN)

¥ LCG-OOM / LC-OOM-E @ 2 Ui i e R A i A i K T-LC-O0/LC-O0-E = FRifERY,




ZiER
2% P.805

Bx
BE&H

iERE

© g2 hEh%%E (LC0-D: FiEgEthzm)

HMMLEE
6

1 EXNE)

e LI

B AR x REERB SR R IO,

BE J1HH £ (5]

SEEENRE

SRR g R

SN R

ca

H}

D HEFE DI

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

54571 (kN)

35

s
Hteaih 5 (MPa)

1C0262-C-D | LCO302-C-D | LC0362-C-D

3 7

13 2.0 2.8

LC0362-C-D i
25 .

12 1.8 26

/ 6

1.1 1.6 23

LC0302-C-D 5.5

0.9 15 2.1

A J1(kN)
N

5

0.8 13 1.8

4.5

0.7 1.1 1.6

/ LC0262-C-D 4

0.6 0.9 13

/
/|

AN

35

0.4 0.8 1.1

3

2
/

0.3 0.6 0.8

/ 2.5

0.2 0.4 0.6

0 TRIHEAR TN

o 1 2 3 4 5 6 7

0.25XP-045 | 0.35XP-0.46 | 0.49XP-0.64

ez i (MPa) TR

50

KA SR, PO RIRIT A I E(MPa) o

477 (kN)

40 LC0902-C-D/EQ

e
Btz 5 (MPa)

LC0402-0)-D | LC0482-CJ-D | LC0552-(-D | LCO652-C1-D | LC0752-(]-D

1€0902-0-D

AN

7 35

6.3 10.0 16.0 25.0

40.0

30

6.5

32 5.8 9.2 14.7 229

36.7

/

L0752 -D/EQ 6

29 53 8.4 13.4 209

334

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BERTT
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiRE
LD
Lcw
TNC

SCAEII(kN)

N\

55

2.6 47 7.5 12.0 18.8

30.0

20

5 23

42 6.7 10.7 16.7

26.7

LC0652-C-D/EQ

/|
-

4.5

20 37 5.8 9.3 14.6

233

1C0552-C-D/EQ

4 1.7

3.2 5.0 8.0 12.5

20.0

LC0482-C-D/EQ

3.5

1.5 2.6 42 6.7 10.4

16.7

I
_—1 LC0402-C-D/EQ 3

L~
f/
L

I
NN

1.2 2.1 33 53 8.3

13.3

0 25

0.9 1.6 2.5 4.0 6.3

10.0

o 1 2 5 6 7
ez i (MPa)

w
N

AL TN

0.58XP-0.58 | 1.05XP-1.05 | 1.67XP-1.67 | 267XP-267 | 417XP-4.17

6.67 XP-6.67

TC
TND

BERES
LLV
LLW
BEREE/
SERKEE
~ LU/LLR/LLU
DP

TR

KA SR, P L ROR PSR B R (MPa) .

B 57 / TR x AERBEAETMPa A ISR R0,

DR
DS
DT

GESEE S

30 LC0552-D

LC0402-D 1C0482-D
4

25

60

/

LC0652-D

1C0362-D
LC0302-D!

% // ) e

50

/ S
A
LC0752-D 40

&

SN J—

-
~

L0262
/ /

/1

ARNAN

//
A
L7 A

AR m)

482\ QD

1C0902-D 30

Z(‘o‘

ES 1)
20

\

P77
o

N
N\

ANNN

(EHHTRE)

AN
BT PR

Wl h=0U

0 I I I

I

o
-
N
w
~
wi
o
~
co
[¥e)

B (kN)

30
i (kN)

35

40

DBA/DBC

popve St
FvO

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
MHBEX TR R
FP/FQ
EHEE AR
DWA/DWB

846



847

SHE 288 2B mE LR GR) model LC

© SMERSH © RERMMIRT
CpoEs 2 (M G IRastk) Vo
AR EFR LCCOMBICRE GREZELTHD. (ﬁ
IR [1 %4 ¢ P35
JA B , To) O—
IR, 1 H J (CH) ~
RCHZLL (LA 3% k) Yx ke
AR <F026/030/036 E 2-7 1 >
7R / % Nx J
Bt g Pxs / \. A
= - (-C7h) ©
U2 © £ 3
2] 4-CABBZ2 Kx
E ) 1
©
SIS ¢D*P
G2 K
(1 -CHEp= ) 6.35%5 C06
WL ‘
{3 11 GIBEL vQ M
(1 - S e e B s ) il
U FE bR () *3
(He"<m) $BA
(1A -SHY LA #< )) R0.4
g >
TTT - & ™~ ,/
o = b
<7 ! !
mnx VE R
© e X2 iESH S RSF IR 225 o v g 2B IR R 1 CA MR SLIRSE o
= o %395 F RN, I R e A2 1L & D TR .
W 4, WP AR KR FFIR T ELSVE S A H . Y
SEAE NSRBI .
w (VERSIE 20055 934 U1 R RS 1AL E 7. )
M5, A TR -C 1 ARER A L.

#D0

OERESR

S AN (Rc 240
xRN LC-SOIL

b ] © (VI PR
Bl 1 - OJF 2l (P i
P 1= O S A ) RC#RAL (Wi A7 #e <)

(-CZ)

Ny

Yy

% 1 - Ot el (P 1) R4

(-CH)

TER I
B A ROR P 2 R R A
iR e RS IR S RS BATR %

© ERRigeigit R~
O+t EXIRZL
s e
B W R
VP
EG EF
EE




X% BR | @ | A o e se | EEINE (
empa0s | mmey | DERE snimaE | MRRY |msemE |t ((YKOSMEK
@ ﬂ%‘:‘z‘%ﬁ: BEENRT
153 L 2-CL, L 2-SH
(F55Ep @ LCO552-C C0902-SH) I
El &R~
RERF
C L H&itse -
—_ s - EE L
L C 0 5 5 2 S H RESR RES5
A EsEh Eaies
URS ‘o — Ity it
é ﬁ B #iAEEmane (XHS)
EEE - i
6 PAnic e rea=D) i
T R
SFA/SFC
BeRstREE
© IMNERTRZRESMMIRTER LHA
(mm) LHC
e LC0262-C0 | LC0302-CC | LC0362-CC | LC0402-00 | LC0482-00 | LC0552-00 | LC0652-00 | LC0752-00 | LC0902-C LHD
FEFEAT TR 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20 LHS
A 56.5 58.5 64 67 75 85 101 126 149 LHY
B 405 455 49 54 61 69 81 92 107 LHW
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 LG/LT
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 TV
E 49 49 525 56 64 70 85 107 128 LA
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88 LB
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40 e
H 24 26 29 315 355 39 46 52 59.5
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 475 A sz
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 e
L 53 57 63 68 73 80 94 106 126 T
M 11 11 11 11 11 11 11 13 13 ey
Nx 18.5 205 235 26 30 335 39.5 45 525 o
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 LJ/LM
Q 6 7.5 75 9.5 9.5 11 11 14 17.5 TMV-2
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 TMA-2
S 21 19 16 145 13.5 11.5 14.5 17 18 TMA-1
T 7.5 95 1.5 11 11 15 16 19 21
u 7 10 12 15 16 20 2 25 30 Zike
v 35 5 6 6 6 8 9 9 10.5 LD
w 55 8 10 13 13 17 19 2 24
XCERBRX R ) M4x0.7X7 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 MI2X13 | MI12X13 | MI16X20 | MI6X20 Lcw
Yx 18.5 205 235 25 28 31 37 425 50 TNC
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15 TC
Z (fElf) Q a3 Q2 Ci (& R40 R47 R53 R63 TND
AB - - - 12 12 12 12 12 12 o
AC - - - 5 4 35 2 1.5 0 BERAS
BA 6.5 9 11.5 125 125 16.5 165 215 21.5 LLV
BB 2.5 3 4 4 4 6 6 9 9 LLw
BC 55 8 10 11 11 14 14 19 19 B
CA M3X0.5 M4x0.7 | M4x07 | M5X08 | M5x0.8 M6 M6 M8 M10 Eggi.ﬁg%
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 SEEREE
A 35 35 35 35 35 35 3.5 4.5 45 _LLLLRALLY.
JB 14 14 14 14 14 14 14 19 19 oP
Jo- [-cHl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 DR
i | —sm - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 DS
O a4 (-CAD 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 DT
PRI RCHAAL - - - RC1/8 RC1/8 RC1/8 RC1/8 RC1/8 RC1/8 s
DBA/DBC
© ERIRISEIHIER T .
A BAT G RIEIE ) M R AR (B B, T SR A v E R ER . (mm)
3 =TT 1)
XML 1C0262-CT1 | LC0302-C1 | LC0362-C0 | LC0402-110] | LC0482-11 | LC0552-010] | LC0652-107 | LCO752-C101 | LC0902-C1] ==
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 BZL
EC 6 8.5 10.5 12,5 12,5 16.5 16.5 215 215 _Bzr
ED 2 3.5 5 6 6 75 75 10.5 10.5 BZX/JzG
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16 BZS
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 1
EG 1 15 2 2 2 3 3 4 4 FERRAR
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VST
O #EE SS3(NOKEY) | SS(NOKH) | S6(NOKE) | SB(NOKE) | SB(NOKE) | STO(NOKE) | S10(NOKE) | ASS6B-014(7T0° ) | ASSE8-0MAT0° ) s i
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
A BT TR
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

848



849

HESIES #28mEEHTEMKE (1/2) model LC-Q
© SMERST © LRESMIRT
CpoEs 2 (M G IRastk) 185
MAERR LC0262-C-Q MIFEHCRAS (REZE EFFRD .
W4 3
35 40.5 444fﬁ\9¢* ‘Q 3
24 165 ™ _
T m \ |
: Kuwad////
o (el ¢ 3 N O —
— )
Al N = "‘%7 i i”‘ 4-M3X 05185072 25
© K
S
< N LEM $26"5°
4§34 L6 5 ©
M4 X 0.748 8057 07 633\, |c06
965 | ; |
- _ 1]
) = *3
ﬁ 5\7\16 ﬁ
N RO.4
N ~.| -
15°
9 YERCE
- % X2 ESHORT RSE (271) IR I 75 2 2% & B H e 2 2504 FH
L = BATL ISR
pan %3 IS H 5 RS (42.5), FFARHE AT 5 2o v B v ARk e 35 1L
" $26 [N
3 A, WU VAR KASTT R, T LSRR LA A B
RN IR A R
d3LLF -01 X
= $26 -0 PENFE 2055 934 TT “WPIL 1156 240 7
S|/ Gimgrigs. 02 (A g TP CRE M AR E )
0 (G1/8#20)
d
" b 14
E n
il

OJF & 1BP5(ff)

MR

OJFase) 1BP5(Jif#) 185

VER B

AT RORI T 2R WSO R (21), MR e

HATRC % o

© AR R

X P EAT BB S B I AR (LR W
THSH MR B 1 R

OFHI SS3(NOKEISR)  MAX0.7484
.\/)V'f—"
; / N g
87 a2
‘ [ I
Vo= E
1 45
6




ZiER
2% P.805

© BE&RR

LC

SEEENRE

HERFRIRT

Tt BENIZRE | AMERST

AR 0308 B, 52 HEP.851.

(B3 1 LC0262-C-Q)

EHERT
AP HO030LL L, 152 HEP.851,

BitHe
BEEARX
4 EESFSINeS

B #=tamiEmih (k
A % GEFQED

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

TND

BAEER
LLV
LLW
mes R/
BEURES
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT
TREMH
VFH
CVFLVEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

RIS M KR8
DWA/DWB

850



851

HESIERS 28 mE L HTREmKR (2/2) model LC-Q
© SMERST © LRESMIRT
CpoEs 2 (M G IRastk) YX
A TR LC-C-Q REHCIRA CREZE LFHD.
T, 1354 ¢ P35
A B .
TP H J LB D @ N
RCHZLL (LA 3% k) Yx ke
AR ~026/030/036 \/2-2 i >
>\
@f/EEIIIdJPXS / J ol
T ©
U2
] 4-CAlZZr2 ‘ Kx
@
©
SRS #DAT?
GIZZLHA
(1L -CHL &) 6355 C0.6
ftl 11 - GRS 2ileQ M
(UA-CHL 7 T P )
®U AR () I
$BA
(#5018) %3
(1A -ST R )
ENEE #
o 8 }ﬁ RO4
o) [
R H \\ ‘_/
I
© Ho R
= o N2 B S R IRHR % I v SRR 1 CA BREURTE
53 152% FC RN, JFHUR 2205 B R Yo AV 22591 & DA TR .
o A, DRI AR KPR T ELREE B A 0 DU
< ¢ DA o2 < KRN IR N
D‘B (VIS IH S B 934 T “IPIL FTE M40 E 7, )
T_uﬂ w 5. AMTFER -C 1 A L.
| T T
- e
o #DC
- OEREAR
1L S © SR (R )

Nx

Pith 11 - OFF a5 & el (Bt i)
(-CH)

Ny

Yy

% 1 - Ot el (P 1)
(-CHY)

TER
B A ROR P 2R R A
W R e RS IR S RSP FAT I %

© ERRigeigit R~
O & EXUZ4L
e T g
B W R
VP
EG EF
EE

MAEN LC-S-Q B,

GLTE
RCHRZL (Wi A7 #e <)

RCHELL



i?ﬁ%% E?RL = Py _Lr/ﬁlnlj]ﬁt
M P05 | EEgh | IR ESRRE lppugniind 4 KOSMEK
© SRR BRI

(123541 : LC0552-C-Q, LC0902-S-Q) %3

B =R+
C 0260, 2 f1EP.849, RERT

LC 055 2 - - Q Higitss —

S ) LT
BESR
FAgE
A EEREH (XHS) Mtk
é HENIERA (XTHFD) SERET - Hith
A EmEm GEiFQET)
T R
SFA/SFC
Hest e
O IMERTRLREBMMIR TR ) %:2
e LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-01-Q | LC0482-0J-Q | LC0552-01-Q | LC0652-C1-Q | LC0752-0-Q | LC0902-01-Q LHD
HEIEATRE 3 16 16 20 24 28 32 40 LHS
A 84 92 95 112 1315 149.5 177.5 212 LHY
B 455 49 54 61 69 81 92 107 LHW
C 34 40 45 51 60 70 80 95 e
DA 30 36 40 48 55 65 75 90 Tva
DB 0 0 0 0 33 36 42 52 ETCR
DC 15 17 19 19 23 23 30 30 )
E 745 80.5 84 101 1165 1335 1585 191 T
FA 21 275 31 39 45 56 72 88
FB 0 0 0 0 3 5 10 14 AT kR8s
FC 46.5 55.5 59 76 91,5 104.5 1235 151 S e
D 255 28 28 37 46.5 485 515 63 e
G 28 25 25 25 25 29 35 40 T
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 o
J 195 20 225 255 30 35 40 475
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 LKW
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 LJ/LM
L 57 63 68 73 80 94 106 126 TMV-2
M 1 11 1 1 1 1 13 13 TMA-2
Nx 20.5 235 26 30 335 395 45 525 TMA-1
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 3 3 5 5 5 Eiii]
Q 75 75 9.5 9.5 11 11 14 175 LD
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11
S 19 16 145 135 1.5 14.5 17 18 Lcw
T 95 1.5 11 11 15 16 19 21 TNC
] 10 12 15 16 20 22 25 30 TC
Y 5 6 6 6 8 9 9 105 T
w 8 10 13 13 17 19 22 24
X (iR X T E) M6X9 M8X 12 M10X11 M10X11 M12X 13 M12x13 M16%20 M16%20 BEHRRR
Yx 20.5 235 25 28 31 37 425 50 LLv
Yy 7 8 8 i 13 14 15 15 LLw
Z () a3 Q a a3 R40 R47 R53 R63 I
AB = = 12 12 12 12 12 2 BLREE
AC - - 5 4 35 2 15 0 FRERESE
BA 9 11.5 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215 _LL/LLR/LLU
BB 3 4 4 4 6 6 9 9 oP
BC 3 10 11 11 14 14 19 19 DR
CA M4X0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 DS
EY SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 DT
JA 35 35 35 35 35 35 45 45 i
I 14 14 14 14 14 14 19 19 FREERZE
e [ -Cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 DBA/DBC
8 | =s# - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/a Rcl/4 R
O % HB(-CH) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 18P5 1BP7 1BP7 1BP7 RS
IR RCIBAL - = Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 FvO
B
BZL
© EMIZAIHEER TR BZT
S P EVAT BB W O BARSRE CRRAE) I, V55 BB BRI R 2. mm) e
H LA S LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-01-Q | LC0482-01-Q | LC0552-C1-Q | LC0652-C1-Q | LC0752-01-Q | LC0902-C1-Q
EB 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 FRRRIRRS
EC 8.5 105 125 125 16.5 16.5 215 215 VSIVT
ED 35 5 6 6 7.5 7.5 10.5 105 .
EE 8 10 10 10 2 12 16 16 R
EF 6 7 7 7 8 8 11 11 EAL I
EG 1.5 2 2 2 3 3 4 4 _VFL/VEM
EX M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFJ/VFK
OJF S5 (NOKl&) | S6(NOK#I#%) | S8(NOKWIf) | S8(NOKGIE) | ST0(NOKHIE) | S10(NOKHIf) | ASS68-014(70°) | ASS6B-014(70°)  geise vrrssrece
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

852



853

HEZIESE #xmiwE rAn
© SMERST © LRESMIRT
C BERERA (M G iBguk) Y
AR LC-CO-E RO CRESE EIRAIRE). X
TG 154 b P55
JA B , @ O —
WP v ] (cm
RCHZLL (LA 3% k) Yx ke
A4 R ~1026/030/036 2-Z v
\/ > J
w&u¢ws/ o
T o
U2 Q=
I 4-CAWEZ%2 Kx
E \ 1
.S >
i 2B ¢D*’
GEZU
(1L -CHY= ) 4oR 6.35%5 C0.6
AL 1 G ZL #ileQ M
(A -CH ™ T S il ) m
$U B (W) %3
() 9AB_ | 8BA
(SUF-S IR ) ‘ » RO4
[aa] e
G > = -
Y= N
i
> !‘ e —
g J
P
© N2 B S RSP I MR 2 R PR 2R CA BRER T
= - K3BHF RS, IR R v AL & D IR .
. 4 VRN LA G, T LN 2 7 174 50 1
LIINE L
w (RN 2R 934 BT “DPIL I (158 24 1 T 7
X5, AMTER -C o RAERRI 5.

$D}

Pith 11 - OFF a5 & el (Bt i)

(-CZ)

Ny

Yy

% 1 - Ot el (P 1)

C)
PR
s 1. A7 R I e R
PP AR 2 B R S S O BT
© EMIZRIE TR
[oF %01 EX#Z 4L
: N5 o)
N JY als
s N[ | el <
LV © E
EG EF
EE

model LC-E

OREAR
S AL (Re #240)
MRy LC-SO-E B,

LR
RCUAZL (Mo A7 # 1)

RcHE 4L



Fx: L B . o , i ey | SEEEIE
2R P80S | WmEHy | T RRMEE | SRT | ZOEEE |y augniRy (Y KOSMEK
@ ﬂ%‘:‘z‘%ﬁ: BEENRT
I E=No . -C| - _SH-
(=556 : LC0552-CL-E, LC0902-SH-E) I
B =R
C L Wit
— — s iR B R L
L C o 5 5 2 S H BRELR TREE % 7T
A wEwngEhs FAgE
M
é ﬁ B #E=waieiih (EFS)
EEEW - B
= [@ #Em GEiEERD PR A
SR TR RS
SFA/SFC
e -t
© IMNERTRRESBMMIR T 3% () t:é
) LC0262-CO-E | LC0302-CC-E | LC0362-CO-E | LC0402-CC-E | LC0482-00-E | LCO552-0C0-E | LCO652-00-E | LC0752-0C-E | LC0902-CC-E LHD
FEZEf R 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20 LHS
A 63 65 72 75 85 97 115 142 169 Y
B 40.5 455 49 54 61 69 81 92 107 LW
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 Lot
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 o
E 49 49 52.5 56 64 70 85 107 128 e
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40 TLB-2
H 24 26 29 315 35.5 39 46 52 59.5 TLA-
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 475 ——
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 BTy —
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
L 53 57 63 68 73 30 94 106 126 LKC
M m 1 1 i 1 i 1 3 13 LKK
Nx 18.5 20.5 235 26 30 33.5 39.5 45 52.5 LKV
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 LKW
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 LI/LM
Q 6 7.5 75 9.5 95 1 1 14 175 TMV-2
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 TMA-2
S 21 19 16 145 135 15 145 17 18 TMA-T
T 14 16 19.5 19 21 27 30 35 4
] 7 10 12 15 16 20 22 25 30 X%
Y 35 5 6 6 6 8 9 9 10.5 LD
W 55 8 10 13 13 17 19 22 24
X Chi R X %) M4x0.7X7 | M6xX9 M8X12 M10X11 M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 | M16X20 Lcw
Yx 18.5 20.5 235 25 28 31 37 425 50 NG
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15 Tc
Z () Q2 a3 Q2 Ci a3 R40 R47 R53 R63 ™
AB B B - 12 12 12 12 12 12
AC - - - 5 4 35 2 1.5 0 ECELE
BA 6.5 9 15 125 12,5 16.5 16.5 215 215 Ly
BB 25 3 4 4 4 6 6 9 9 W
BC 55 8 10 i 11 14 14 19 19
CA M3X0.5 M4X0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x%0.8 M6 M6 M8 M10 BAKER/
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 RERRAR
A 35 35 35 35 35 35 35 45 45 LL/LLR/LLY
JB 14 14 14 14 14 14 14 19 19 DP
- [-cH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 DR
- | -5 - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rc1/4 DS
O i Pl (-CAD) 1BP5 1BP5 1BP5 1BPS 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 oT
MPRE RCHBA - - - Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8
FRBELTES
DBA/DBC
© ERIZITHEIER T R ”’“‘*f‘m
A BAT G RIEIE ) M R AR (B B, T SR A v E R ER . (mm)
SERALER LB LC0262-CE | LC0302-CTI-E | LCO362-CLI-E | LCOA02-CITI-E | LCO4B2-CIT-E | LCOS52-CITIE | LC0652-CIT-E | LCO752-01 1 | LCO902-CIE o
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 BZL
EC 6 8.5 10.5 12,5 12,5 16.5 16.5 215 215 _Bzr
ED 2 3.5 5 6 6 75 75 10.5 10.5 BZX/JzG
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16 BZS
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 1
EG 1 15 2 2 2 3 3 4 4 FERRAR
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VST
Okt SS3(NOK#If#) | S5(NOK#I&) | S6(NOK#HIG) | S8(NOKELA) | S8NOK#IH) | STOMNOKIA) | S10(NOKHIH) | ASS68-014(70° ) | ASS6-014(70° ) sr-rse e g
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
MRS FHRES
FP/FQ
EHRE RS
DWA/DWB

854



SHE 288 umwE FATIRmMKE model LC-EQ

© SMER~ © RESMMMIRT
C o RAEHE (7 G IBgUk) x
SAREFOR LC-C-EQ MRHORA CHEFE LT IR, (—1
T, 354 ¢ P35
JA B ; O D
W 11 H J (-CH) )
RCHZLL (AT Hi3K) Yx . ks
1) % Nx J
g P /T N
EE (-C) &
vt
=] 4-CAlgZ#2 ‘ 0K ‘
E ) 1
©
LS ®DA*G?
GRSk
(1 -CHL 7™ i) 6.35%5 C0.6
%L éQ ‘
e 11 GIR L Il
(VB -CH= T 2 R Pl ) ou FE R () i
#BA P :
%3
A N
Hm) T B
) = i = R0.4
(1A -SEY A5 < 1) s ¥ P
H - -
= ~_ |
% [T1]
Lz VERH
© e X2 WBH S R IHR 2% B Y eI 1 CA MREURSE .
= T < %3, W5 % FC R, IR B Yot A 2571 DA RIS .
S5 4, WP CUAZRI R ATFI, T LRI R IEA I DIJR
. W CIINE T T
o] £ ®DAZS) (RS 2825 934 T “WPIL L (158 4 40 7.
. %5, AMTHR -C : BREE L.
[ I
[aa]
L ¢ DB

OERESR

S U AMELE A (Re #240)
AN LC-S-EQ %,

PR
i 0O B ) ROIRZL (LA )

(-CZ)

LYy Ny

% 1 - Ot el (P 1) Rel#a
(-C7)

TERHH
B AP ROR P T 2 R A
AR A R SR S R FATI %

© ERRigeigit R~
O+ EXUZ4L
e T g
B W R
VP
EG EF
EE

855



Ty EES i} SO - o oo | SEEEDE {
M P80 | mmmly | TRE RENENEIE | SMERS | ESRRRE agiiry ( IKQmSMEK
@ ﬂ%‘:‘z‘%ﬁ: BEENRT
153 L 2-C-EQ. L 2-S-E
(953 : LC0552-C-EQ, LC0902-S-EQ) P
B =R~
_ HERT
C H gitsme
— — P iR B R L
LCc0s5 2~ ¢ -EQ -
B sEwEs (e P
i i Witk
é B #=msiEmil (EHFS)
EEET - Hith
[ #Em5 (% EQR)
SR TR RS
SFA/SFC
Hest e
© IMNERTRRESMMIRT*R ) t:g
] LC0402-CI-EQ LC0482-01-EQ LC0552-01-EQ LC0652-1-EQ LC0752-01-EQ LC0902-C1-EQ LHD
FEZEATFE 16 20 24 28 32 40 HS
A 83 985 1145 1385 170 2035 LY
B 54 61 69 81 92 107 Chw
C 45 51 60 70 80 95
DA 40 48 55 65 75 90 #f\i LZT
DB 0 26 28 31 36 44 .
E 56 67.5 75.5 945 119 142.5 TLA-2
FA 31 39 45 56 72 88 TLB-2
FB 0 35 55 95 12 145 TLA-1
FC 31 425 50.5 65.5 84 102.5 -
G 25 25 25 29 35 40 SRR
H 315 355 39 46 52 59.5 LKA
J 225 255 30 35 40 475 LKC
K 34 40 47 55 63 75 LKK
L 68 73 80 94 106 126 LKV
M 1 1 1 1 13 13 LKW
Nx 26 30 335 395 45 525 LI/LM
Ny 5 0 0 0 0 0 TMV-2
p 3 3 3 5 5 5 TMA-2
Q 9.5 95 1 1 14 175 VA
R 55 55 6.8 6.8 9 11
S 145 135 15 145 17 18 Z18%
T 27 31 39 44 51 61 LD
U 15 16 20 22 25 30
v 6 6 8 9 9 105 lew
w 3 13 17 19 22 24 e
X (bl < V) M10X11 M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20 T
Yx 25 28 31 37 45 50 ™o
Yy 8 1 13 14 15 15
Z (i) Cl c3 R40 R47 R53 R63 B RES
AB 2 12 12 12 12 12 Ly
AC 5 4 35 2 15 0 LW
BA 125 125 16.5 16.5 215 215
BB 4 4 6 6 9 9 BAKER/
BC 11 11 14 14 19 19 RERBR AR
CA M5x0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 LL/LLR/LLU
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 DP
A 35 35 35 35 45 45 DR
B 14 14 14 14 19 19 DS
. [ -cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 o7
. | —sm Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/a Rcl/4
O B el (-CAL) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 FRBELTES
WPIETT  RCHAZLL Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 DBA/DBC
Py 3]
Fv(
© EMIZFE I HRER T &R BEEHE
KPP AT BT RIE A th S (0 B CRDPED BT, T2 BRI B B R T 2. () BZL
BZT
XL LC0402-C1-EQ LC0482-C1-EQ LC0552-[1-EQ LC0652-1-EQ LC0752-01-EQ LC0902-C1-EQ erze
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 135 e
EC 12,5 12,5 16.5 16.5 215 215
ED 6 6 7.5 7.5 10.5 10.5 ERIRRRAS
EE 10 10 12 12 16 16 BTV —
EF 7 7 8 8 11 1 —
EG 2 2 3 3 4 4 PR
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFH
Oy Bt 58 (NOKHl i) 58 (NOKHl i) 10 (NOK#lh) S10(NOKilih) | AS568-014(70°) |  AS568-014(70°) TVELVEM
VFJ/VFK
TRAER FHRES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

856



SAEIESE o m EEAhsR model LC-D

© MR~ © ZRIAMIRT
C e (B G IRSUEk) YX

MR R LC-C-D 2.

WY 156 ¢y P37
JA B ‘ @
o ; J ron)
RCHEL(L A 14 3) Yx ——
A4k R ~1026/030/036 7 \j-z
zan)

o ‘
1

GB

Yy,

Ny \

63

|
N
N/

U2 S— ©
] 4-CABBLZUHS Kx
o o> ‘
@
EER7 $D*g?
ISk ‘
(1 -CHL ™= i) Kx 4-¢R 6.35%7 C0.6
! ! %6 Q :
3 1 GRESL W
(UA-CAL = b S A ) S m
\ ($U)
(#e<1) AR
(AT -S AL AT $ 5 1) Z
HAB T HE K2
~ (HH P B RR) -
9 R
3 K5 B S T IR e F R v 2R 1 CA MRBRES .
_____ =" 6. WP LR ER T, T ELIEE R L4 K. I
o e -= ot LIS T I
= =7 i\ 5 (FEIRARZIRE 934 TT “IPIL I HIE 2 AL FL 7, )
/ N ¥ 7 AT ER -C - ARSI i i
w| pradsEE
\’: 3
$D03 "
OBEEAR

S AMRLE R (Re BR40)
RPN LC-S-D AL,

Pt 11 - OJF a5 & 8l (Bt )
(-CH)

GLTE
RCHRSL (Wi A7 #e <)

Yy Ny

=B \°

W% 1 - OJF et el (P 1) fih o
(-CHY) Rel#a
TR

XL A BAUE T B bk 8 J5 0
Qll%ﬂiﬁ&ﬁf’ﬁ)ﬂ, 2 REA R -
URFERT (AT AATRC ) ORITEEE A S| HRC60 BA L.
( LA YR 149 [ 287 )

R 3L AR R
R A IS S R AT %

KA, RIS ZERT I HEAT A AL HE, DA 28 A NI $5 0 A 14
(LTS ) s A m

857



X8 B ; U R | o e ppme | VEBERE {
empa0s | mmey | DERE snimaE | MRRY |msemE |t ((YKOSMEK
© BABSERR BHERI
) LI A e -C-D. S
(=535 : LCO552-C-D, LC0902-S-D) B
0 =R
o RERF
C BIHRS -
— — s iR AR
Lco552~ & -[D ——
B HERES (KHD) S
Wit
é B HEE=tsEmis (THe)
EEEW - B
[ %8S GE#EDE) A
HETHAREE
SFA/SFC
N ferttema
S e -
© IMERTRZESRMMIRTR LHA
(mm) LHC
A LC0262-C-D | LC0302-C-D | LC0362-C-D | LC0402-C1-D | LC0482-C1-D| LC0552-C1-D | LC0652-C1-D| LC0752-01-D | LC0902-C1-D t:?
B 405 455 49 54 61 69 81 92 107 LHY
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 LHW
LG/LT
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 TLv-2
E 49 49 525 56 64 70 85 107 128 e
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88 TLA-T
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40 AR
H 2% 26 29 315 355 39 46 52 59.5 tig
J 16.5 19.5 20 25 255 30 35 40 475 LKK
LKV
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 LI/LM
TMV-2
L 53 57 63 68 73 80 94 106 126 WA
M 1 1 1 1 1 1 1 13 13 TMA-1
Nx 185 20.5 235 26 30 335 39.5 45 525 0
LD
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 LCW
TNC
Q 6 75 7.5 95 95 1 1 14 175 T
R 34 45 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 TND
S 21 19 16 145 13.5 1.5 14.5 17 18 BARAE
LLV
u 81005 | 107003 | 12700)3 | 15700.3 | 16700i3 | 2070053 | 2270053 | 252083 | 302083 LW
Yx 185 205 235 25 28 31 37 5 50 B s
EAREEE
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15 T
z Q & Q@ a a3 R40 R47 R53 R63 DP
DR
AB - - - 12 12 12 12 12 12 s
AC = = . 5 4 35 2 15 0 0T
CA M3%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6 M8 M10 HRELR RS
DBA/DBC
A 35 35 35 35 35 35 35 45 45 e
B 14 14 14 14 14 14 14 19 19 “’D‘*ﬁ’m
s - G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 S
-ST - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rc1/4 BZL
OFW 2 1 (- CTR) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 SELT
IO RelZ4 - - - Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 BZS
RERMALS
VS/VT
T RENHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
B THRER
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

858



SHETIESE o ssmmEEER model LC-M/LC-M-E

© SMERST
LC-CIM : i b7+ 2Y LC-CIM-E : s |72
¥ AR EFR LCCOM BIRICIRAS (28 ETHRRA) - ¥ ARPEFOR LCCOMAE R ICIR A (FE2E B IRE) -
FATEA RS B IS 847, 848 UM [LC © Hif BT (Fifk) ). RATEA RS2 65 853, 854 UM [LC-E © #ig by |,
Xiggrs @) e
W
N \
g £ D H < 2
=2/a
VER
I -~
Jnd =
sl &
[T1T] — #
#
] —
< pﬁ?ﬁz’——
[ <
¢D g1~>ﬁ<1
¢ BE
$BA el g ——
10 ARG R LC ARHERY . LC-E AL
@ e B 1 ARCHE LC BRAER . LC-E TR (e S 5 A A R
R——— T, A IR 2 AL R EE A . SRR N I I
2 — (KEJE) S0 2 A A B
| 2 A KATIRMKT Bl TR
. 3. B % A R L B 2 T 861, 862 L.
(XiRgl)
(¢ V)
Je- e il i (i)
© THEmAth%E (5%)
b B 3t TS AWFFoR, WREEMEIIH R, FLIERESE AR M S T
B 28 3 35 D
© RSN R RS BRI 0 T AF BRI (B ).
e K i w2 EB ¥ LT A R S 861 1.
ED=0.1
Q 140 “HM-
3/\4; LC0902-HM-0)
; 120 -
\/\ ri 635 = 100 // LC0752-HM-0J
/ \/ HE R E 80 e LC0652-HM-(]
N sl s s S 60 _ — 1 LCo552-HM-C]
\/ \ q & — LC0482-HM-[]
H 40 — __——— LC0w02HM]
02 EE! 20 ==
0
EF=00 0 003 006 009 012 015

5K (MPa)
TS R AR A, BRI AR R AT IR
Gt TR AR AR AR N, B T )

859



R BF - s i R | e g ee | EEEDAE {
2R P80S | WmEHy | O RRMEE | SRT | ZOEEE |y augniRy (YKeSMEK
© BELRTR EHHRT
) LI A5 e - . ! |
(B453uf : LCO552-CLM, LC0902-SHM-E) B
El =R~
RERF
C L fﬁ% BitHS -
LY
- s - R,
LC 055 2 S H M E B mens REET
A EEwEh e
) _ Wit
é ﬁ é é HENIERIN GEFEMED)
ERET - Hit
A %Em
HE TR e
SFA/SFC
, N i
N . . BeRstREE
© IMER~STRUAR RESAIIM TR R LHA
(mm) LHC
s LC0402-00M LC0482-0100M LC0552-000M LC0652-000IM LC0752-00M LC0902-00M t:?
=2
LC0402-000M-E | LC0482-00M-E | LC0552-000M-E | LC0652-000M-E | LC0752-0000M-E | LC0902-000M-E LHY
e 8 10 12 14 16 20 LA
LG/LT
A 16 Bt it 71 79 91 107 135 158 TLV-2
B E: s by 79 89 103 121 151 178 It:;
D 40 48 55 65 75 90 TLA-T
Pl 31 39 45 56 72 88 R s
" @ x#5 WE LA 15 15 21 22 28 30 tﬁﬁ
A E s A 23 25 33 36 44 50 LKK
. LKV
U 15 16 20 22 25 30 LKW
W1 13 13 17 19 22 24 Li/LM
TMV-2
X (R X VR )1 M10x11 M10X11 M12x13 M12X13 M16X20 M16X20 TMA
BA 105 10.5 13.5 13.5 185 185 TMA-1
BB 4 4 6 6 9 9 i
LD
BC 1 1 14 14 19 19
BD 4 4 6 6 9 9 LCcw
TNC
BE 12.5 12.5 16.5 16.5 215 21.5 TC
BF SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 ND
ST (B KE) $1x78 $1x738 $2x9.8 $2x98 $2x11.8 $2x11.8 E%iﬁf
Ot 4 el S8(NOK:il i) S8 (NOKiill i) S10(NOKl i) ST0(NOKfl ) | AS568-014 (70°) | AS568-014 (70°) LLW
VERREDL 1. % R R SLCHRHERY . LC-ERYAHIR]. EHEES/
EEA K ES
© ERSFHEGITRT* e
(mm) ok
. LC0402-0000M LC0482-00M LC0552-0000M LC0652-001M LC0752-000M LC0902-000M o5
SIVEILRE)
LC0402-00IM-E | LC0482-00M-E | LC0552-000M-E | LC0652-0000M-E | LC0752-000M-E | LC0902-00IM-E DT
EA 4g7288% 497 §0%% 597 3616 597 3616 697 Z6016 697 00t~ PREAREE
DBA/DBC
EB 7.5 7.5 10.5 10.5 13.5 13.5 —
EC 8.5 8.5 10 10 14 14 HbF
Fv(
ED 08 0.8 0.8 0.8 13 13 -
EE 12 12 23 23 23 23 BZL
BZT
EF 53 53 7.5 7.5 10.5 10.5 e
EG 3.2 3.2 39 39 5 5 BZS
HedF e KA B 2 max.8 max.8 max.12 max.12 max.18 max.18 ARRIRRS
VS/VT
VERREI 2. A5 A K B I R, G I & S 8U% I R R 1 R P
T RENHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
FRAER FHEEES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

860



HEZIERE 28 ssERRERTiREE model LC-M/LC-M-E
T

© =S EREEER @AEROEE M | SSEREEER)
$5F PR R AE VT 1 Kb B [, 2 R A EHRS

PIFIP2RIE 22, LARAIASCHE A ZE RO BN 1E:

c 52
LC 055 2 - !I% e
TINESERZE - LM
o ARIERERIFAR ELEAG TN TR, i ARG kA T P B S TR A7 2
T P Tt R T B ARG L 3 40 i 0t
o SRPUAKGIN T7 3 R 3 v T PR Sk PR AT R R Al 77 2% -

o RIGK MR ST, A SN A TR N S 88 ¥
B #1aE
22K - 0.05~0.15MPa
TR A2 A RS
P sMmC CKD
A7 i o i HIESIES
2 ISA3-G GPS3-E
O FAEERE ARSCERERSE N D 1 6~4 8
LC B (7 =A% & 4% OFF) LC M 28 b b « i TAF (2845 &4 ON)
ket s oaeke st i

- e LA
AL IS 4] (ON)

AU AR T R 2

HERE R

P1=0.05~0.15MPa P1=0.05~0.15MPa

B ERESAERENNTHEMAOTEAR ¥

TAREERCS (N) = Mg (N) + 450K (MPa) X U? (mm) X /4

861

. LC0402-(]IM LC0482-[I0M LC0552-00IM LC0652-[10IM LC0752-(IM LC0902-(J0IM
= LC0402-[]CM-E | LC0482-IOM-E | LC0552-000M-E | LC0652-1CM-E | LC0752-000M-E | LC0902-0CIM-E
U mm 15 16 20 22 25 30
Fegemass )2 | LggppaEm 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6 9.8~14.6 12.4~18.8 14.6~21.0

N | He g 8y 6.2~11.0 79~13.6 10.1~21.9 15.8~22.0 18.7~319 21.4~34.2
TER I

VB TR SR TAF T OL R, I IRYE 7 2L [ e AT,

R LTI B ORI T HE

A I AR AT

A RIS ) SRR R R 2, P DO RN AR ) 2 1H



ZiER
2% P.805

Bx
BE&H

NIERE BE J1HH £ (5]

16 2 URIEES B B3 S

AL A 4 <R 9P 1=0.15MPal
0.15 (B2 UEPT)
o === ey T SRR B UEON)
\% | | 1
i i i I
& | | )
\ \ (&R <UEP2)
0 | | | |
AL OFF . OFF-ON | ON . ON-OFF | OFF
| | | |
g | WER WIEXI | BRI R WUEXM X
EIE et FIORE | bt/ gued | BuRSOR | BUERRTRRORY R
| | | |
wg | MER WEXEA | WEXEA | EMME L WEXE | WEXA
ETE T et BICRA | TN | BuEsR | TfHEm | R
VR 1. G ARBIINE, KA & S A
WA Kt FE A NI, BT A A R
16 7 UG A E R4 6 SIS
S AR 4 TR WP 1=0.15MPaf
0.15 (B2 EPT)
&
=
R ‘ ‘ AR U UEON)
E=) | |
pel | |
| |
| |
0b—> ; ; (k28U EP2)
i 2t OFF . OFFSON | ON . ON-OFF | OFF
o | MR WEXH | BE | GSSIE | W R
EIE | s RicRA | LR/ | BURSER | BEWR TR | R
wa | WER IR | MIERM | RIE | IR | X
EIE | gt BEORA | THHRA | BUEEOR | TfHRE | RGO

EEHFE 0.

PR IR R R, AHI T A I 2 3 B8ORSt I 2 (A

MR RN E R A NIR, ERITA R FX - ST AR 2
2. —OIRE A ER SRS BRI 4 GUT.
EEAHOT 2 2 SEMSIEATLE .

B iEEm

1.

AR S NS A AR ZE B R T e T -

BT HAS TR SRR, FEHIEX IR () K HE .

BURFEEE R B TR R, AR S A R AR 2 A R AR A ] A B, AR S AR A A A B e b e, AT BN %
PR ARCAS o ISP ok P ) I 90 A R GV 10A0) » KA ZE S VR IS () 48 220.5 ~ 1AM, AT 28 5 A 2 () AS 7= Al gt
JETHENAEH -

- AR AT R LV IR ) SN BRI, S — BRI L S

D RAE DI R FRPRES TN, v BB D) 45 7T e & MR IS IR A B i, S BOCHE S A (E A R o U RS i
SR LCARAETY . LC-ERY R BB TN 5 UL IR T I, R R 2 AU S BT o S RERE N IR B (R 2E) T4
BRREER T

IR R B A 2 A5 TR A 5 BN s AR IR 2, I R I R o i DO (6 <

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiRE
LD
Lcw
TNC
TC
TND

EEE3 S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

862



HEZIERE 28 mSE e/ HESE LR model LC

O BSEEDE
LR 6 0 4 U8 BB 0 5 P i 2 T
AR, AR S5 SRS A T, 4% R T £
P AT IR T, LA R s 2

DBk

LC k26 F W43 1 DL KRR O (U0 07 R i) ™ LC 438 b Th 2 1E DL R3S (HE8 = UE) ™

TR

LR\ PR

2 P1=0.2 ~ 0.4MPa
P1=0.2 ~ 0.4MPa

B (RS A R T RN AR, 2

LM (N) = HgE##ES (N) + 345K (MPa) X U2 (mm) X /4

LC0262-C[]

LC0302-C[]

o LC0362-C[T | LC0402-[1CJ | LC0482-[1(J | LC0552-011 | LC0652-C1C1 | LCO752-C1C1 | LC0902-C1(]
LC0262-CJ-E | LC0302-C[I-E | LC0362-CLI-E | LCO402-CICI-E | LCO482-CICI-E | LCO552-C1C1-E | LC0652-CICI-E | LCO752-C1(J-E | LC0902-CICI-E
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30
FEFERAIE )RS | L oSBT 2.2~3.0 2.8~3.8 3.6~5.6 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6 9.8~146 | 124~188 | 146~21.0
NI H o 3.0~44 3.7~55 4.7~7.8 6.2~11.0 | 79~13.6 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~34.2
. LC0262-C-Q | LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-(1-Q | LC0482-(1-Q | LC0552-[1-Q | LC0652-[1-Q | LC0752-[1-Q | LC0902-[1-Q
e LC0402-[]-EQ|LC0482-[1-EQ LC0552-[1-EQ LC0652-[1-EQ| LC0752-[1-EQ|LC0902-[1-EQ
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30
FEZEE /e N| 3.0~56 3.8~74 49~114 | 6.2~129 | 78~204 | 10.1~24.8 | 15.8~284 | 18.7~423 | 21.4~44.0
pE=& U

X2 BB AR R TR OU R, B AT N [ AR, SN ok AT %
X3, FEE R I BB AOR B HE
AL S AL IE I BB ) SBRAERE T = A — e w2, T DAV R AR D Al M 25 4

1. DR AR S

B rEEm

1.

FEZE T BRI AR IR RS BB TR R AL

1o WURAEFER LIRS PR, S RO S F Ak TR I S 2R S I £ S I ) B B AR, (AR S S T 1 2 TR R O B i
TG 5 A 8 2 A e o A D 1 1 R 0 8 288 ) G e 970 A ZE S (I IR M 20,5 ~ VRV, IR 285
A2 8B AT 7 A 1] B G T A

2. Bk BB TTIE 712180, 1MPa, B AR k45 R I S B B

863



ZiER
2% P.805

Bx
BE&H

© HEBHRITRT
SR ET B HBIEAR RO R SRR, 5 2 ARE BB R 2.

KA BEFRRIORE -

mexr LC ;-

iERE

BE J1HH £ (5]

b

Hefigie

¢FB

Z

T R~t

H}

SEEERE

SR pssgniRe

el

\

B/ ¢

E

FG4

FFc4

ZHS

T

<

djo

E
- Q

EQ

é IRECIR

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

(mm)

P vRieE=s

LC0262-C[]

LC0262-CLI-E

LC0302-C[]

LC0302-CLI-E

LC0362-C[]

LC0362-CLI-E

LC0402-0]01

LC0402-0J0IM
LC0402-[1J-E
LC0402-CICIM-E

LC0552-10]
LC0552-0JC0M

LC0482-01C1
LC0482-C10IM
LC0482-[10J-E | LCO552-0101-E
LC0482-CJ0IM-E | LC0552-LI0IM-E

LC0652-(1C]

LC0652-0CIM
LC0652-111-E
LC0652-CICIM-E

LC0752-01C]

LC0752-00CIM
LC0752-C101-E
LC0752-000IM-E

L€0902-011
1C0902-01CIM
LC0902-1IC-E
LC0902-LICIM-E

FA

35

6

6 7.5

75

10.5

10.5

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiRE
LD
Lcw
TNC
TC

FB

34

5.1

6.8

8.5

8.5 10.3

10.3

14

14

(6 Bl -1}

0.5

39

8.1

8.1 9.1

9.1

12,6

12,6

FD

6 iz )

0.5

0.5

39

2.5

25 3

3

35

35

TND

EEE3 S
LLV
LLW

FE

0.5

0.5

1

1 1

1

FF*4

15.9

11.9

15.2

17.6

19.6 226

34.6

343

46.3

FG*

9.4

54

72

9.6

9.6 10.6

20.6

18.3

26.3

1T

6.5

6.5

16

20

xRS

LC0262-C-Q

LC0302-C-Q

LC0362-C-Q

LC0402-[1-Q

LC0402-[J-EQ

LC0482-[1-Q | LC0552-[1-Q
LC0482-[J-EQ| LC0552-[1-EQ

LC0652-[1-Q
LC0652-[1-EQ

LC0752-01-Q
LC0752-[1-EQ

LC0902-J-Q
LC0902-[J-EQ

FA

35

6

6 75

75

10.5

10.5

FB

34

5.1

6.8

8.5

85 10.3

10.3

14

14

@ irQu

0.5

39

8.1

8.1 9.1

9.1

12.6

12.6

FD
@ &HEQH

0.5

0.5

25

2.5 3

3

35

35

FE

0.5

0.5

1

1 1

1

FF*4

29.8

22.6

26.6

28.6

36.2 40.5

49.5

53.5

66.9

FG*4

16.8

9.6

10.6

12.6

16.2 16.5

21.5

21.5

269

iTHE

13

13

16

16

20 24

28

32

40

X4, BREEBLTHIN RAT SR AR PR RGE, SR se & R4S KN FG R ELR .

EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

oI
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
MHBEX TR R
FP/FQ
EHEE AR
DWA/DWB

864



S i model XLC-VENT

© Mt (RS

o NERFTERETRDO.
SCHER S IR G R R
TR A PR SR L, AT R S VTS S RN
HARAEABLE PR AL, & PECCHE S ICE LR IT .,
VEYN N AT S5 SO TE RN T35 9) 5 IR0 B E P
A S IR, T 3 R B R IR 3 BB TV A i E IR B3R B T o
AR N 2 S B E AGF I W ) D RE .
RPN LC-S / TC-S ROy ) . M LC-G/ LC-C/ TC-G / TC-C B, WBR 5 220 BT I

e I

<R

BSHRR
XLC-VENT

A%
BSRIN XLC-VENT
MEHOLERE  pm 40
TR Nem 2

A EBLEHE

R1/8 #84C

A
J
LJJT—T

I
|
I
12

[
_
]

-0

(RRALATAE )
11 7

TGN AR A FH U8R 22 ) 42 IR R ) 47 SR R AT e
931



i - EERR ([ K@SMEK

£ P.805 P.933 Harmony in Innovation

BEESRSI

© MEMO

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

Fi

ERE - Hith

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe iR B8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

ZiR%
LD
LC
Lcw
TNC

TND

EEE S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

DI
FvO

R E i
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

JREMHE
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MEBEN TR R
FP/FQ

RIS M K R 8
DWA/DWB

932



HEZIES xzE=m
©FEEm

O RiItHHEEER

1) #rARIRE

© TR BIAS = IR .

© X [ A SR g A SR T (K SRR SO T N e R
KBTI 15 Lk

KB

i3

2) BLH S ] B 9 R O

SHEIZHRE T X5

L Qe an i S I P Ten PN L N L B S R I PP o

BEE 2 R BB B BR BT IR R 2 2 VU A R B
WARAFER . (1§25 1504 5T, )

3) MR B A I [ e e

© XPER AT 2 A SR AN, AR RS T E A,
Fe AT

4) KEZE LR AR A -

© W THE L AT R IRAR PRPIRES TR 7 TS -
TE[AIE FEFE R R, AT T BT

© FEARIREE LA O TR E .
T, AR ENFDICER N, FEEEAR R

5) fEIRE A LR, R R R .
© AR O A AT ZE L, 2 SEUE RN A A AR O,
NI T BRAR T S D e

6) KT HEREE& LI
O T R0 TOL 3 T B R AR .

7) VR kR 2 O A B T AR
© WREPRIEETT R SRR AR R .
A, FPEERN, AR TN AR R

(LTS

RAEARE U/2 IR

A\f§¥ =<
Lo i ')\— i
gfﬁu

933

model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND

8) Eid i RE it IR A A B AR I ]

| LD/LC/LCW/TNC/TC & |

® FFiE: AFEAER N 05 ~ 1B,

© SRR, RO O S T, R
S R YR GEEI R«

© I GHESEA TR B, e URE SER A T P IR IR,
I AT LEHE S 5 TR P2 IR R RS T SeMadt BB 1«

© S TT IS #7208 0.1MPa LT FH7 B 1 1) A 37 12 1 2 e
BRI  FTFIE ek, RO A SR T

A
-~

: O @

BEWA

[ TND & l

® FFiE: AFEER N 05 ~ 1B,

O LHEKER R, IR (O S TR,
S R B GRETD.

© WIREESE A, o R SRR TP LR S TR
I HEFERE S5 TR 2 7 A B RS R S B 1 o

@ A T I 79549 0.IMPa LA B 3 i 37 ik 4
BRI A F TFIE et ., RO AL SR T A

TND

Ak o P
(FEZETER) (HEZE LTT - #%)

P

L
|_[. g

L--1

R e |

4H
X[



Mg
2% P.805

ABEI

9) WIEHEEMIR M. (LCW B AHE< M)

© SRS PR SRR ST
NEFEE RT3 G v AR R R S RN SRS A .

O UURATE PRI, SCHERA A REANRE R L IEH Re . PR IEIR
B EAN Y E AN H I T .

® LDO0162 (SMEIZEELM16X1.0), RFZEFIRI,

© S: A A L e GE T T SR DTEI N DA AL K

BT . W MR SCEESR NS, A AL BOARRIR REIE R 301t .

-

N F A1
@ BRI (HES AL ) R bR A,
B S5 A Z V) E O
Vo IS 1R 3 BT HE AT NI
().
e
LCW B} 451
J| ﬁ
O !
3|
[T}
H

[ HSALH 20 - DIBIE B A S ] \
] e EARTT R 0 B S ) I 2 L J - DI R -

CEFZ R i 0 SMCHiIl & AKHZR 1L I )5 I 75 790.005MPa)

@ HHATHMBIRC A I T
TEA A I KT 1 éﬁﬁi
T 4 I L b 585 D WML 52 AT

BRI, SR IR 1 72
BN KIS (3% B .

AL

CEM P BTG )

J I
H
I

B | |

@) X

® S S RED RN, 5

B4 R, LA L—Jq P
4 D ELE OB G © It -5 TR
GRORA H 1)

3

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

10) £E BT VR 2 A R AR I, T E R E R,
© Al g N AR AT FE SR I 30% LR

<=

VA ]
YV

HEIE 9 (57, il

ﬁ K 2 T 1R 5

FEF A 30% LR .

© ) LC0402-L A, HEFERINET Ny 4.7 ~ 78N, UL, BB
i KHEE=4.7x03 / 9.807=0.14kg.
EE, TR ZEMI AP A« S R S5 R T = 2R 2
JIT AR R FT e R A B g A 1

@ AR AR IR AU, LR 7 TURT I B B i AR
B R

@ HIHLEA TR EMRFEWOREE, BrMRSOGER LS5 R
B S AR R B, PR EAR R A M

11) FEE I LCW 4L A Ha)
@ 52 P.865 B iH RAF BEAT HIAE .
(75 20 e e b A I, AR TR 0 )

1l e A A 1 4 P T L A S R R, T RE Sy
FEAE R BT B

12) D« JCi FE AT o 2 8 ) I B
@ AN EEAE R B FEAT KPR T . R RATE
S RBORMEEARR .

R

—1 1R SR SR AR 25
» {" B T i 4 i 1 4 S T A

1 I
1 I
1 I
o
dq/ h
h v
: T
i i
i i

@ I, AR AR IR TR E SAE A
r AR IR B B AE 2 S B3 MmO MV ) PR AR N T 5 S 43
WAEARR .

<4 [*
M

M '
R

.

Az = b

X

P
. o
O S

N

X BRIFEETUAS 15031,

CREBIFEWIEEN - EA—R © TERMEE TSRS EET
© BEREETEER CRE/RE - RERIE

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - B b3 sk
BEET
FangE

FifF

ERE - Hit

KR TR RS
SFA/SFC

TEFe ik K8
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

k3
LD
LC

LCcw
TNC
TC

TND

EEE3 S
LLv
LLw
EESS S
© LULLRLLU
DP
DR
DS
DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

R E iR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

934



935

HEZIESE rEsEm

©FEEm
© Vit R

13) LD/TNC ##8% (SMERIUH) 2258 il 77 T )3 7 3
© %% LD/TNC I o ZiA SO 3 1R R THT 55 22 2 FL R THT £ 15 2K T 82

I B A JE T 7K 52 A A

SRR ICT B PR %070k, IR I AR R Z 8, S BCEMLER

B0 % Ve PR A5

N G 7 {4l

@ Ry 5 A2 A8 1 5 5O
BT, R R T R BE K 32
A

@ i e Je T 2% fih 30 O e DR 5+
KT, FRAGERR, S R
R BE AR Z A
FEIXR LT AT R
ES S LR E2

& TR B L BETT L
3 B AN e 7K 32 AT

O Kl

X &
G T ] sepeig

m
R A
DZR
|
|
i
R~
DZ-R =
X & SRy
— o
S | Rassme
|
RLAT e
LZ-S
i i
R A
DZ-R

model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND




KRR N {
3 I
21P30s | LA (IxesSMEK
s 3
©TEE s
dE 2 3 SEhRF
O REEILHEAEEFEM
1) BB 4) g i) o 4 RERS
© HHLSIIBEN R (551503 7)), G GIIHE - @ EVNEHAR (AR ) RN O RE FE B BT U—
© BRI, RTBCT [ E A S TR T, bS], vies
2) A% I R RIUR I AT BN I
13
© 223 LC/LCW/TC (VE2EAY ) AR REKE FTAT 222 £LIK A 7S A WP (Bt ) B
BRI L 1 6 0 AT SR (BP0 12.9). :
EEBED - Hith
it ZRIRAERR R ZE J5E (N-m)
LC0262 M3X0.5 13 » R
LC0302 M4x0.7 32 BATHARRE
LC0362 M4x0.7 32 _SFA/SFC
LC0402 M5x0.8 63 ———
LC LC0482 M5X0.8 6.3 T T
LC0552 M6X1 10 LHC
LC0652 M6X1 10 LHD
LC0752 M8X%1.25 25 LHS
LC0902 M10X1.5 50 ks TR SR S [E J1%E (N-m) LRV
LCW0360-C[] M4x0.7 3.2 LC0262 M4Xx0.7 1.6 AW
LCW0400-C[] M5X0.8 6.3 LC0302 M6 X1 5 Lo/LT
LCW LCW0480-C[] M5X0.8 6.3 LC0362 M8X1.25 10 V2
LCW0550-C[] M6X1 10 LC0402 M10X 1.5 16 LA
LCW0650-C[] M6X 1 10 LC LC0482 M10X 1.5 16 e
TC0402 M5X0.8 6.3 LC0552 M12X1.75 40 LA
TC0482 M5X0.8 6.3 LC0652 M12X1.75 40
TC TC0552 M6X1 10 LC0752 M16X2 80 MR KRR
TC0652 M6X1 10 LC0902 M16X2 80 LKA
TC0752 M8X1.25 25 LCW0360-C[] M8X1.25 10 LKC
LCW0400-C[J M10X 1.5 16 LKK
Lcw LCW0480-C[] M10X1.5 16 LKV
@® 2% LD/TNC/TND (BRZGUESEAY) I, Nidi R 2R E I 50 B 1] LCW0550-C[] M12X1.75 40 LKW
WA, JFVERLRI AR O B T 257 A MR LEWO0650-CL] M12x1.75 40 LI/LM
TC0402 M10X 15 16 T™V-2
e EERA R 156 (N-m) TC0482 M12x1.75 40 TMA-2
LD0162 M16X1.0 8 TC TC0552 M12X1.75 40 TMAT
LD0222 M22X1.5 16 TC0652 M16X2 80
D LD0262 M26X 1.5 315 TC0752 M16X2 80
LD0302 M30X 1.5 50 LD0162 M3X0.5 0.6
LD0362 M36X1.5 63 LD0222 M4X0.7 1.6
LD0452 M45X 1.5 80 LD0262 M6X 1 5
TNC0400 M26X 1.5 315 LD LD0302 M8X1.25 10
NG TNC0600 M30X1.5 50 LD0362 M10X1.5 16
TNC1000 M36X 1.5 63 LD0452 M10X1.5 16 TND
TNC1600 M45X%1.5 80 TNC0400 M8X1.25 10 R
TND0600 M32X1.5 50 TNC0600 M10X1.5 16 EARRE
TND TND1000 M38X1.5 63 TNC TNC1000 M10%X1.5 16 LLY
TND1600 M48X1.5 80 TNC1600 M12X1.75 40 LLw
TND0600 M10X1.5 16 BELRER/
N N . TND TND1000 M10X 1.5 16 BRRIJREE
= s B g b aE .
© ii7E O BB bk Ead R H TND1600 M2 175 m LL/LLR/LLY
© QORI BN 223 O TR B Rl 5 S B O TR Rl 1 ih B st . op
O WRIFEFERELREM, 2FEEMEARRERE. DR
DS
DT
FEELEER
3) LCW I iy s gy ~ DBA/DBC
@ A7 b A4 55 S DR 5 R AR, 335 R FH AR AL AL R 5 Ab MR 2,
M NIRRT ELIR I b
B . . FvO
T SRRAE ST AR E, 2 T RN IR .
R
BZL
BZT
G BZX/JZG
BZS
RERRRG
11 VS/VT
-.t R
HiE] VFH
VFL/VEM
x VFJ/VFK
WHRHEA TRk RS
FP/FQ
o 3 N cREBIAAMIEER - Eha—RKx © TIERMEFIEHIE BRI ER TE ISR T J R 8
X BAEEFMIAESHE1503T. I —— e . " owADws
© BIEFEREEER cRZE/BRE - RERIE

936



EEEM
-

©FE=Em

O REXBIHFEAEIEEM CHERSIBA) ® &HEM—

1) R A A A ISO K4 150-VG-32

© 5B MM — YA, WS S R . Ao [0 e ey
Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32
JX Nippon Oil & Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

2) MEATH AR
© M. EHESL . TR bR FLSE A U R U T O AT BN

Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
e ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
@ (71K b R R ) S S 2 S BOR M BB E A R . Matsumura Oil Hydol AW-32
Castrol Hyspin AWS 32

® BREBS RIS, AAT A RGBT LR VRN R RS
NS (¥) 2y e

VERHIT R S E A LN RTREAS 5 SE R, T SKIN T BRI R

3) EHER ST

@ Y SEIT i B SR T 1~ 2 MBSO .

© BB 0 A () Rl Sk S S 00 Ui Bl A A I S R B

© P LI, A, SRBUE A 7, R
RAHLAS AL

4) v B A R

@ RN B AR KRR PR TR, SR 2
FHEAK.
Tc Bt T R, B R R O A T PR RN, 55
12 HE LR Y BEAT HE AR

@ 15 K 3t s [0 11 {5k I ) B8 B 2MPa BLR .
@ KBRS SO EOR MO HER R BT ERL — .
O WA EANTLE , MRCE ER AL RS, IR IR I .

@ Fg S R R IR B

© G it T [0 3 119 di L 3 LA S 5 oA 3 R S 347 HE AR M
WOR AL (RCHCE I, 3 7E il T 17 B% F) e b 3
B 3 e B HE I )

5) A AR A
© WL, IREEI I ) S RT3 AR i I 34T
FA B AG A I0 E o

1503



RERLEWIEE | mmEm—ww | oEOSEEH | gesmoresn | R% ke RERIE (Y K@SMEK

BEESRSI
© KEBMRELHIEHLERER e
e S AR R 0 L B, O T B 2 B 8 DA TS BERS)
ISR B AT R, KOG R R IR A ERIR, AT — R TS R 4 -
BEET
© i) e 5 2800 I B ELR S 4 0 0 I W00 e
058 (2 86 50 9 B SRR N B L B o 31 R R CEET PRNES it
RIEH (WKENSE I E1E), oG SR [ 5 3 K. UL, O 1 I 7 5230 96 5 30 B 3 9 S 28 00 R ek, R B R B
A5 D 4 L R A R U M, R B 1 I A AT I — 0 o A P
4k, APE AT W 0096 B 5 (e e B2 N SMRELR 3 T, BT RE £ G BB 9 B % R 1R AR IE ORI f e )
SR E) HEATREBIN L U A S B R B 5 A
N
1 £
a O I
= 0L
M S s
Rt BE
BSRAE R L BB O 1R 7 0 4745 5T T R 9 B % o R 4, X w RERE
A5 P O DA R R RO O A B A 8 S
(e 92 5 230 O LA S B 7 40 0 9 5 28 B2 060 A0 2 A 0. ) N
B 1 8645 5 9 0 A2 30 9 28 O B R B N
R TR F) U A 42 ) O ¥4 251 [ % % 1 40 FF AR R5
b N AN .
: : <
ISR = N =

M

w B8

X A X

© 53] I B A I A (o] ®
42 F Je E RS REAT R ) (LKE/TLA/TMA BRAL) BF, 35K e S A
R TN #0882 T8 A [ ol 5 37 [ B o SR P Y0 [ B AT T P 4% A T O sk i G 52 50 e B8 5 ] I e A 5200
Dy 52 ) T [P0 8 v N 2 /R 552 el B St 42 o) e ELIRE S 3 16 A B0 B AR AT IR, AT AR 2 IS Bl R R A A
fEE, xF LKE. TLAC TMA SEAT8 BRI, 1A Je SR AR i 2 Ja B Je R A A SE LA -

e B A HE T AL [ B

ok LKEHSIE 75 . :":| :évgu\l:
7E TLAL TMA L0 Pl I 500, 2 o B 4 72 A 5 5 3
S B I SR R {}k {}F {}

sl 45 124 1 (LKE/TLA/TMA 41 )
X} w

|
| @ FEBHAE B O R, 2 OO R AR, S R e R
{Ek {}6 ATl 2 LI B P P T B PRI IR i ok
BT, T Ok P P TR R 7 A R R s
YT v TR TSR0 RS, 4 B 4 T3t 5 JE AT,
A RO TAEANE, ST AR,
®

Lt 373 [ #5 1 (LKE/TLA/TMA)
AN
:":I :":I E ¥ —

ér
RO ¢
A T

=

P i 5 A R 1
(PAb33TT)

1504



EEEM

1505

©FEEm
O BHEAEEEEER

1) R IR % R L 50 1 R TR R R A E
© IR IRE & A W MR RIS TR WUE /TSR E R
HUB B s AN E, JF e b AT 4R R 57

2) FETATEMEMARELIEO T, AR IREAIR .

@ XFHUIKE e I B AT A A . 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e IR B0 0 A SRR T 195 0 B 9 4 it A 5 0k R 3l 1 S5 4 O

@ PREDHLER BN, RIEIAR T O T Bl e, [
DI TE J3 IR LR, T U (BT B BT D R 5 T REAT
FREE AL

(3 PR X WM b 38 e 1R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EAE L

@ FEH R SR B TR A ST SR AR SRR AL A TR .

3) ARG S E, AR g B STk
PIs AN B -

X th

4) T B G A i BEAT R AR B
© HE AR A AT R AR B OB AT PR YT A A A
Ji WA 15T

® ®F. KE

1) AR 3D B I A 20D W7 U

© JFEREEIN, WUAUAITH AT O KSR R T B 1k By
A A 1E R A A SR, (RTINS0 I TR IR A LR, B A
T U (B ) 70 28 22 & 7 T AT A AR

@ EHT A SHHLM B AT RN SRR SRS R AL TR E IR .

2) I E IR SEAT L A S A R AT .
© (RGP R T 20008 B AR, 3 BEEAR IR
A R

3) RE I A E A de % (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) (¥ % 5k et (4TS e i . 75 1) o

@ JE LB (VX/VXE/VXF BRAL) B A B HL (2 s IL),
REAT 20 B UT S RTA B (B, RN B B0 U0 0 S sk 1 v A0
SEAEAEAE LLEBR, BT LR 22 e A NN B A AR SEAE B R .

@ LURAEE LB R A GRS T EA, 25 8B0E MR
AR BIEAIES, IRl

X O

4) KA B BT AT IR K4 5 0 B,
[0 i p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) THE NI AR « AR AR IR B I E IR R R B A TR BIR,
2 Je I A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
@ Fi A KR B JE HH S I, SR S RSB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA BITA AT



REBLAENIRER
(RERFIBREN)

R ERH R E IR
13 K EBE

TRE Y

® FRERIE

1) fREM
© 7 [ PRAZ 12 AT KBS 145, BCEITIRAERTS 1 A
IR — 7 e

2) fRizVEH

© GRAZ A KA A 7] () SR R AR A RILR, Bl A AT
1 5T HEAT W B A 20 ) B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EEOS R T L B RN, R R R AZ TS
HZH.

O B A 15 A A HEAT 8 SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T 1% 8 A 20 B A e

G TR A 3 24 o FH R 458 01 T 3 e B
(ELIE 55 =07 AN AT I B AR IR 45 . )

@ ARA 2 T b 5 5 T A D5 R 36 A

® BfFHITRIE. B, SOREAN T FEE LTSS, B
T 38 FR () R

© HoAb AR A2 T BT AR IE AR, 5 AR kT A T R R

@ HES . KRB R & S # 2 .
(RRJEs YL 8 S ARE DL R 3 23 v 85 3 155 )

TIAh s TRIAR 2 T 7 o 5 3 A TR 3 453 2R AN A I RV B2 PN

RELAEEER

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

Fi
EREH - Hitt
EREM

REBLHANIEER
(RS

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

RERLHENIERT

RENA
NEBE
[EEEN ]

Y\
a

75l

1506



Control Valve

1 1 5

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

EEZRRTREASF LR,
IR R - HESE - 2K i

® MHERETRERL

PR T B e e T N L CRUM R R AR/ SR RN
G URELL Y 0 T 38 7 ) 1« FE /I » GRS 3k« U 19

)

N~

G IR Uk

A [ 5 B8 BE
A B ) R
R % ] R HES | G IR g 3k JERER W 5]
Model BZL
modet BZX modet JZG modet BZS
modet BZT °c °c °c

1073



([ K@SMEK

L U 1R

IR
28
fh
FEREDER EHERE
ST PR 42 1 R (6 ) IR T, B
il Sk % 0 5 £ O AT O
e iz 5
modet BZLL 7MPalL F — \
cne N weew
“‘t: (@)
S 2 1 1) (26 0 D)
e e O s ) W A A, R T HE G B o 7
model BZT 35MPabl T
- P.1079
R AR AR AT, R AT HERR [E B R %
Model BZ X 25MPal) F
— P.1081 n
Y
G EREUH K We ks GUBZLEE S A A, BRT 4 B B o (2 A
Model JZ G 35MPabl ¥
— P.1083
35 35T 1 2 3 R T s 7 C R A Oy 3 (R B )
{9 2 58 1 i GRG0 R I I
T UL $ 4 e BB 8 0 B 1R I«
Model BZS 7MP3U\_F %%2&
— P.1085

Harmony in Innovation

BEESRSI

SEIRF

BEZRS

17 - B b3 sk
BEET

FangE
Fi

ERE - Hit

KR TR AR

SFA/SFC

hEFE KRR

LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
TMV-2
TMA-2
TMA-1

iEER
LD
LC
LCW
TNC
TC
TND

BERES
LLV
LLW
BEREE/
SERKEE
© LULLR/LLU

DT

GESEES S
DBA/DBC

D
Fv

EEI NS
.

RRRRRS
VS/VT

TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

MHBEX TR R
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

1074



1075

P s i () model BZL
© BSRR (REEHIRKER)
L1
K G R+
10 RGN G1/8A
20 : LU G1/4A EH—H T
) RS AL
30 : HRZULT G3/8A ;HH o [[IIT |
2 RSk
1 REFREEAESR.
EHIE
A R A B
B : i BIFAF S+ B FIBEAF5 2 mhh i
P1 i1 P2 il P1 il P2 il
T fe2s e B LRyl S 2
© Hitg
BE BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
R MPa 7
it [ MPa 105
P77 K e (R
G Lt GI/sA | GI/AA | G3/8A GI/sBA | Gl/4A G3/8A
FFRIE 3 MPa 0.04 0.12
KT B mm? 26 \ 50 \ 16 26 \ 5.0 10.2
fiFH HI T ISORG L AF L IISO-VG-32 i I it
A8 FH I B °C 0~70
AR RS S5 N-m 10 25 35 10 25 35
[ g 12 26 48 12 26 48
VERHI 1. IR A U S T R e PR ) o 3PS o R i T Oy < R S A R D AN K T AT ViR TR

2. AR U 22 F I A BZL (o B2 4 ) ) TR FH T At e 5 5% I
T3 MR il £ K] S 5 45 1) G 30 U T 2R 38 22 S 52 850 Jod o AR P, TG TV HE AT U B U 4

© HEHFES
wE DBA (£zh:X) | DBC (E2hx\) | FVA (23hX) | FVC (23hX) | FVD (83hR) | LC(#3hk) | LCW (3h3t)
HREARER | HHELRER | xhuJtH X St Xl St PSR SR
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) LC0262-C0 | LCWO0360-CL]
(DBA0320-CL) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) LC0302-C0 | LCWO0400-CLJ
(FVA1001) LC0362-CL] | LCWO0480-CL]
BZL0101-A LC0402-CC-0 | LCW0550-CLI
LC0482-CHI-0 | LCWO0650-CL]
LC0552-C00
LC0652-CLI
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CL | DBC0320-CC FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) | LCO752-COC-D
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0902-CI-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600




il BeER s SRHERS REME SR ([ K@SMEK

n
2% Harmony in Innovation

© WRHNERES BERE)
- LHA (231X | LHC (823) | LHD (&312%) | LHE (£3X) | LHS (3R) | LHV (HBR) | LHW (BIR) | LTHBR) | LGHAR)  mpyey
eI Ay | Bt NI AR | e N R AR | MRS | KT RS | e e ey | et U K as | ekl 548 | e e a
(LHAO360-C -0 (LHCO360-C I3 | (LHDO400-CTI-00) (LHS0360-CTT) | (LHV0400-CTTE-T0) | (LHWOA0TCTI-1)| LT0301-C 011 | LGO301-C -0
(LHA0400-C I-00)| (LHC0400-CICT-C0)| (LHDO0480-CL-0) (LHS0400-CTICH) | (LHVO480-CLIE-CT) (LHWO48C-CIC ) LTO361-C -0 | LGO36-CO-0)
BZLOT0T-A |(LHA0480-CC-00)|(LHC0480-CEIC-)| (LHDO550-C-0)) (LHS0480-C ) | (LHVOS50-CLE-CT) (LHWOSSC-C 00| LTO400-CO-00 | LGO40T-CO-T i@ Bahtsiisk
(LHAO550-CCIC-0)| (LHC0550-CO-0) (LHS0550-C00) LT0480-C-0|LGO48-C-0]  REST
LT0550-CO-0 | LGOS50-CO-0 Fanigs
LHAO360-C IO | LHCO360-CIC-] | LHDO400-CC-C1 | LHE0300-C L | LHS0360-CLI-C | LHV0400-CCOE-CT |LHWO040C-C0I0) it
LHAQ400-CCIC-0 | LHC0400-COOT-01 | LHDO480-CC-) | LHEO360-CL | LHS0400-COI0-0| LHVO480-CTIE-T |LHWO048-C000 S
BZLO101-B | LHAG480-COICI-T] | LHCO480-CTIC-I | LHDOS50-CC-C1 | LHEO400-CL | LHS0480-CLITHT | LHVOS50-CLIE-CT |LHWOS50-C )
LHA0S50-COIT-C] | LHC0550-C I LHE0480-C[1 | LHS0550-COI] I
LHE0550-C ]  SFA/SFC
(LHAO650-CCIC-D)| (LHC0850-C-0) (LHS0650-C -1} | (LHVO650-CLE-CT) |(LHWO65C-CI-0)| LT0650-C -0 |LGO65C-C -0 o
BZLO20V-A | orsocon0) (LHS0750-C -0} | (LHVO750-CLIE-CT) | (LHWO751-CCI0-0) | LT0750-C -0 |LGO750-C -0 %
B7L0201.p | HAUEHCODD | LHCOBS0COITD LHS0650-C T | LHVO650-CCIE-C] |LHWO650-C 0 BT
LHAO750-CO0-0 LHS0750-COT | LHVO750-CLIE-C] | LHWO751-CI0 LHD
B7L03071.p | LHO0COO-D) (LHS0900-C ) LGO9O-C -0 t:ii
(LHAT050-CCI0) (LHS1050-CI00) LG1050-C -0 o
LHA0%00-C U] LHS0900-CC00 o
BZL0301-B LHA1050-CO00-0 LHS1050-CO0-0 TTLv-2
A2
. LKA (52312%) | LKC (31R) | LKE (#3IR) | LKK (523h=) | LKV (5231) | Lkw (225R) | LM (31st) | L) (#3hR) %
FAF IR | ALAF IS | RS | AFIFES | ATAF U 588 | ATAT I B 88 | AT 588 | ATAT e 5 0%
(LKAO360-CTT0) (LKCO400-CTHI)| LKEO300-CI | (LKK0360-C-7) | (LKV0400-CTOE-TT) (LKWO400-COCH)| LM0300-COI | LJ0302-CLJ MTAREEE
(LKAO400-CCI-0) (LKC0480-CHI)| LKE0360-CTI | (LKKO400-C-C1) | (LKV0480-CE-CJ) |(LKWO048T-CT-0)| LM0360-CT | LJ0362-CJ tig
BZLOT01-A |(LKA480-CIT-0)|(LKC0550-CTI0)|  LKEO400-CLI | (LKKO480-C-CT) | (LKVOS50-CIE-C) | (LKWOSST-CIT-) | LMO400-CL1 | LJ0402-C[J BT
(LKAOS50-CCI0) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-C1) LM0480-CJ | LJ0482-C[ Y
LKE0550-C[0 LM0550-C] | LJ0552-C[ LKW
LKAO360-C-0 | LKC0400-C0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CLIE-T | Lkwodo-CI00 f“; sz
Bzl0101.p | LAMOOCODT | LKC0480-CET LKK0400-C-C | LKV0480-CTIE-CT | LKWo48C-COITHD Ty —
LKAO480-CTI- | LKC0550-CO1-0 LKK0480-C-C1 | LKV0550-CTIE-T | LKWOSS-CO0D TMA-T
LKAOS50-CCID) LKK0550-C-L] .
5710201 | A080-CI00) (LKCOBS0-CT0) (LKKO650-C-CT) | (LKVO§50-CTIE-C) | (LKWOSST-CII)| LMO650-CT1 | LM0652-CLJ T
(LKAO750-CCIT0) (LKVO750-CIE-0) | (LKWO751-CTIT) | LMO750-CT1 | LM0752-CT Lc
LKA0650-C 1T | LKC0650-C1-0 LKK0650-C-C1 | LKV0650-CTIE-T | Lkwogs0-C00 ew
BZLO20T-B |\ 7so-conea LKVO750-CLE-CJ | LKWO751-CO0-0 IEC
(LKA0900-CTI0) 1J0902-C[J T
BZLOSO1-A | ato0s0-c) LJ1052-C[]
[EEE 3
EzL0301.p | HAB00CODT o
LKA1050-COO-0 LLW
[EEE3
- LFW (25R) | LFA (3)%) | LL(E3R) | LLR(EZR) | LLV (3150 | LLW (231R) EAUR R
BEANHEESR | BRI RES | HEIER | HERESR | ERRESR | ELRES LL/LLR/LLU
(LFW0480-CT1J) | ( LFA0480-CTTTT) | (LLO360-CTIT-T) |(LLRO360-CTIC4T) | (LLVO360-CTIE-CT) | (LLWO3601-CTIT0) 227
5707014 | (PHOSS0CE) | (LFAOSSOCCIT) | (L0400-CTIT) (URMIDCTC) (UVDAICTES) (LWWOAITCO0) T
(LLO480-CTI-C1) |(LLRO480-CTICC0) | (LLVOA8O-CTIEDT) | (LLWO48TI-CTIT0) oT
(LL0550-CTI0-01) |(LLROSS0-CTI00) s
LFW0480-C[1J | LFA0480-COI | LL0360-COOT-D) |LLRO360-COTI| LLVO360-COE-DD | LLWO36C-CO0) T oeamEc
LFW0550-C[1J | LFA0550-COD) | LL0400-COIT- |LLRO400-COI-I-O) LLVO400-CLOE-C] | LLWO0400-COODHT -
BZL0101-B iy ge
LL0480-CLITHI |LLRO480-COIT]| LLVO480-COOE-TT | LLWO48-CO] T
LLO550-COI0HT |LLROSS0-COII0 —————
5710201 | |LFWOSOCEU) | (LPASSO-CTI) | (LL0650-CTI10) |LAOSSDCICCT)
(LFWO750-CC) | (LFAO750-C00) | (LLO750-COCHI) | (LLRO750-CC0) I
B7L0201.p | FWOSS0-CT) | LFAOGSO-CIT | LL0650-COI LLR0ESO-COI0T erie
LFWO0750-CT1J | LFA0750-CCI0) | LLO750-COICHI |LLRO750-COIII 875
(LL0900-CTTT-T1) |(LLR0900-CTTI00) .
BZLO301-A (LL1050-CTI0-0) |(LLR1050-CC00) T owsvt
57103018 LL0900-CCITHI |LLR0900-COIT0 P
LL1050-CO0HT |LLR1050-COI000 v
VEBI 1. L7 I B R ) (LKE/TLA/TMAR AR 54555 5 A 40 B 35 e
ST A ORI A I S 5 R I o O\ 7 S A S ok s
FP/FQ
EHIE e
DWA/DWB

1076



1077

FEEI R sREEIR (KER)

© REHFEE < %EH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A : ikl 7 i

BZL0201-A : ki i

BZL0301-A : i i

ik (MPa)

ik (MPa)

VR LR A TR S A VRS LR A
10 25 35 | |
J_I_L 30
_ 8 Jimﬁ%smr% ~ ~2 ok 5% I (smixswea) |
£ 1 £ 1] £ 7~
X / ] £is £20 | \ /1
2 B 3MP§ / 2 JE 747 % 3MPa =) JEJstit 3MPa) - 7
4 ‘ 10 — 15
i - )/ — i — 1 e D o O g B
e I P ) | A = ;mmmpi]// 7| 210 Jmmm%/ >
= S— 5 =
0 0 0
0 1 2 3 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
CRH IREIERREL () PR <M BRI (5) TR SR IRRTRRREY () JTE—
TRREHT B A TRRERT B A VR () SR
10 25 35
8 (e ol 2 (iR 30 (e | =
B = = 25
I 7 15 £ 20 / ="
2 // L--" =] — —-- =] L= ---T
w4 AP —:@%%ﬁ i 10 /{' S —“'%\m%@x' il 13 et e [%:%m
= 2 ( g ES 5 7 .- r *% s /. -
0 0 0

0 1 2 3 4 5 6
JEJik (MPa)

BZL0O101-B : [yl 159

BZL0201-B : [Alyli {59

BZL0301-B : [Al3 15

8%k (MPa)

EiBi%k  (MPa)

VAR IS R R A VARG R A VAR S R R A
10 25 35
| 30 | ||
=8 }W_ﬁ’f/i'_w@ =% JE 1% SMPa) - ErEDEPZ
E 6 // §15 \ /! EZO ‘ ‘ /,/
= Ji i3k 3MPa );/ = (FEA15% 3MPa 4 L — = ERERyZ4
- 4 : T >/ — UIM10 T -/ // mm'ls 7 ]
5 W@/a 5 [ﬂiﬁ%wﬁ)a P — 210 [ 151 1MPa } /P
= e : -
|
0 0 0
0 1 2 3 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
SR MRR VR R (5) P H— SR IR KR A (F) PR SR MRRR VR R (5) P E—
AHERT R A YAHERT 1R oA YARERT 1R oA
10 25 35
AsEA TR rw—‘ﬁ 30
E 8 EZO iR AT ’525 Iﬁm
E6 E1s - E = Lo--
= J il = L 11125 A -x]
4 e N 10 ~ $o1°° 15 S ey
e TIRSEA _l--" - /’a TR
2l A e | P e i == | T A
2| e st .- - e
0l 0L 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6

K%k (MPa)




il neER s SR ERS FESE AR ([ KOSMEK

n
) Harmony in Innovation

© SR R

SEIRF

LHER  GIEL i@ Bk

(m%i/‘ BESHTT
PESS, Fariad

] itk
I i

= ARFEm - H
Z _____ @ E\PZ?HJD EREM - Hith

>t

2|
=
=

| 1 e 33

~t

l

KR TR AR

i % SFA/SFC

J E -
axcH 5 :-7 fese st R
LHA

max.C F LHC
P11 LHD

bRy ] LHS

(mm) LHY

BZL0101-00J BZL0201-CJ BZL0301-CJ aw
14 18 22 CLGLT
15.5 20 24 TLV-2
15 16 20 TLA=2

TLB-2
12 13 16 oA

8.5 95 11 )
iRis e -
(11.6) (15.1) (17.6) .
G1/8 G1/4 G3/8 ke
3 3 4 LKk
35 35 5 kv

LKW
10 10 13 LM

3 3 4 v
M6%0.75 M6 0.75 M8x0.75 T™A-2
15 15 175 TMA-1
: 85 11#1 13 %1%
‘ | 9 15 13 LD
Lov] P R (i) 16 205 245 T —

Q S 2 10 135 17 Lew

TNC
8.7 115 15 T

G1/8 G1/4 G3/8 TND
25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

| B

>
=

:l>7<mM

2
dn

© R MIRT

0
N-0.10
I
Ay min?

ORI ST V)
P23l I
\ B E

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Olv|z Z2r|xX|«|T|o|m|m|O|N | m >

sSi<|c|H|wn

R BAK AR/
1. VIV HR OB, TRV 1= g AU e 4 52
2. OV iR BZL i AR A B, IR (E BRI ) LL/LLR/LLU
3. MILALZEZMAYI 7R EVIEE . BRI, oP
4
5

R E TR, B P  BE y EAE A, A P2 1 A 32‘7

- e LAY G RSO ORSRRIEE N, R RST RN D) B 12.5. oT

FHRIEL kRS
.. DBA/DBC
©xEzEm
DI
1. FEBCTH il He TR I, E A FCBE 32 S B Al Pl 88 s ) [ e RV R 0”5 Voo 224 (o i VO
RIS, 2 SRR & (F, ST AL, (42150450, )

2. FEFR RS T HE MR AR Fa b, W AR S0 FHEATH S . (B3 ¢ [0 B LS T B R BN R 1 )
BZT
BZX/JZG
BZS

RRRRRS
VS/VT

JREMH
VFH

VFL/VEM
VFJ/VFK

MEBEN TR R
FP/FQ

EfE R AR
DWA/DWB

1078



1081

ZEHIE #=m

© RSN (HSR)

BZXOO
0
(12 ]

GIEGLR~F

model BZX

1 BRGUGT G1/8A
2 BGURST GI/4A
3 DBRAUR G3/8A

Bt RS

0 RIETHBIRAER.

© ERFS

© Mg
ne BZX010 | BZX020 |  BZX030
w7 MPa 25
fif MPa 375
G #BGUR GI/BA | GiaA | GyeA
A3 R A AR T ISOREBESF 4 11SO-VG-32— AR R i
A PP °C 0~70
AR S B S N-m 10 25 35
Tl g 12 23 36
WEEFI 1. HERAE AL AT R 8 Sk

(M5E 42 % AR S A A e ha 2 UL Eo)

o AE AT R AT HE R R AR R

(4, WA AEARTE 265 T BEAT HEAR

(Z% T H 2T [l B A HLES B R AR B 1R 1K)

o ULE T H A R Y, 3 S BZL (R 4 I I ) 22 3 A i TR~




Y311 e e .
L BERR s AL B RS SMER ([ KOSMEK

© R ERE BERE)
- DBA (£2)2) | DBC (H#h2) | FVA (H21%) | FVC (H#R) | FVD (8zh) | LC(#ahk) | LCW (Hahxt) T
HRIELIER | FHEARERS | ShOJed i I S I X X
DBA0250-CI | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0262C0 | LCWO0360-CCI
DBA0320-C[1 | DBC0320-C0 |  FVAO0631 FVD2500 | LC0302-C0 | LCWO0400-CC]
FVA1001 LC0362-C0 | LCW0480-C] i AR Sk
BZX010 LC0402-C0-0 | LCW0550-CC1 LA
LC0482-CTIT-0 | LCW0650-CC1 g
LC0552-CO0] HifE
LC0652-CI0-0 R
B7x020 | DBAC400-CO | DBCO400-CE FVC1000 FVD4000 | LCO752-COI00
DBA0500-Cl | DBC0500-COJ FVC1600 LC0902-C 0 I
e LHA (E3150) | LHC (8#5) | LHD (83h0) | LHE (8z1X) | LHS (®3h30) | LHV (E3h30) | LHW (R3h30) | LT (#zh0) | LG (Ezh) _SFA/SFC
TR IR Ay | et N B | e\ R A | R R | et (e et | e e B A | et B e | e Nk B8 | e R ER melxss
LHA0360-CJ-0]|LHC0360-C 71| LHDO0400-C0-) | LHE0300-CC) | LHS0360-CCIC-0)| LHV0400-CLIE-C] | LHWO400-C 0| LT0301-C-0 | LGO301-CLH LHA
LHA0400-C 17-0J| LHC0400-C I | LHD0480-CTI-) | LHE0360-CC) | LHS0400-CLIC-C1 | LHV0480-CLE-C1 | LHWO480-CCH0) | LT0360-C -0 | LGO360-C -0 %
BZX010 | LHA0480-CTI-1|LHC0480-CTIT-0)| LHDOS50-CC-01 | LHEQ400-CTI | LHS0480-CIT-1 | LHVOS50-CTIE-CT |LHWOSST-COTHI| LT0400-C -0 | LGO40-C -] e
LHA0550-C 01| LHC0550-C 01 LHE0480-CTT | LHS0550-CI0 LT0480-C -1 | LGO48-C 1] Ty
LHE0550-CO0 LT0550-CO-01 | LGO550-C -0 LHW
Bzx0pe | HHA0BSO-CODD) LHCOES0-CO LHS0650-COI- | LHV0650-CTIE-C |LHWO8SC-COTHI| LT0650-C -0 | LGO650-C -0 %
LHA0750-CTI0-0 LHS0750-CO0 | LHVO750-CTIE-TT | LHWo751-CO-0 | LT0750-C -0 | LGO750-C 00 T R
LHA0900-C (T LHS0900-C 00 LGO9OT-C -] e,
BZX030 LHA1050-CCIC- LHS1050-CCIC-0 LG1050-CH] CTLAT
- LKA (E3738) | LKC (Z3h2%) | LKE (Z3h3) | LKK (BZR) | LKV (EZR) | LKW (8310) | LM (#37:8) | L) (130) %
FLAF I8 | ALAF T 88 | BRI RS | AFIEI eS| ALAF NI a8 | ATATF IR A | ALAF NI 588 | ATATF 0 X 2% LkC
LKA360-CC0) | LKC0400-COH0 | LKE0300-CO) | LKK0360-C-C1 | LKVO400-CLIE-C] | LKWO40C-CODD | LM0300-CLI | LJ0302-CO0 BT
LKA400-CT0 | LKC0480-COHI | LKEO360-CTI | LKKO400-C-L | LKVO480-CLIE-C] | LKWO48C-CODD | LM0360-CLI | LJ0362-COI Y
BZX010 | LKA480-CCIT-01| LKCO550-C-0) | LKEO400-CT | LKKO480-C-C1 | LKV0S50-CTIE-CT | LKWOSSC-CTIT- | LM0400-CI | LJ0402-C T LKw
LKAOS50-C-0 LKE0480-CC | LKK0550-C-(] LM0480-CLI | LJ0482-CT f“; sz
LKE0550-CO0 LM0550-C0 | LJ0552-C0 Ty —
B7x0pe | HAOESO-COTT | LKC0BS0-CO LKK0650-C-C | LKV0650-CIE-CT | LkW0s50-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-CL TMA-1
LKAO750-CTICHD LKVO750-CIE-TT | LKWO751-CO0-0 | LMO750-CO | LJ0752-CT s
Bzxoze | HAOOCOCD LJ0902-C[] T
LKA1050-C0-0 L1052-C0 LC
LCW
" LFW (2#)x0) | LFA (B8iR) | LL(H7hX) | LLR (E#h) | LLV (H3hR) | LLW (E3) | TTA (F3h) NG
BEAM L LS | BRI RES | HLELRESR | BEARESR | HEKER | HEARESR | BEARESR TC
LFWO0480-CC | LFA0480-CTI0) | LL0360-COCD |LLRO360-CT-0-0] LLV0360-CTIE-T |LLWO36(1-COT| TTA0360-C -] TND
Bzx010 | FWOSSO-CC | LFAOSS0-COIT | LL04O0-CODC |LLAOAO0-COICET | LLVO400-COE D) LLWO4OT)-COOT) TTA0400-C-0 EP T
LL0480-C-0) |LLRO480-CTIT-C0 | LLV0480-CLIE] |LLWO48I-COOC-| TTA0480-C -0 LLy
LL0550-C-0) |LLROS50-CIT-C] TTA0550-C - LLW
LFW0650-CC | LFA0650-C00 | LL0650-COCD |LLRO650-CTIT-C0 TTA0650-CC- B R/
BZX020 EADRER
LFW0750-CT1J | LFAO750-CCI | LLO750-COO0-0 |LLRO750-COTI AT
LL0900-C-0) |LLRO90O-CLIZ-CH] or
BZX030 LL1050-CC-0 |LLR1050-CCC] DR
DS
or
© SN R~T HEEL RS
& O ) _DBA/DBC
NN (REER) MokE
[E 52 i B Bk B —
M6 (3 M6X 1
(3F1) ] GHEZL (mm) BZL
T BZX010 BZX020 BZX030 BZT
%\ - %_ B A 14 18 22
s B KA L B 15.5 20 24 B
- C 19.8 206 206 FERARS
- D 93 10.1 101 VST
34 . o i e R
E CVFLIVEM
D 10.5 VFJ/VFK
C FRHERTHRES
FP/FQ

EHEE AR
DWA/DWB

1082



1083

YEdl iR Gimgigsk

© BSFHRR (GIEGUEL (HHHSIIEE))

JZGOO
0
(12|

GIEGL R ~F

model JZG

1 BRGUGT GI/8A

2 RGO G1/4A
B
3 RGURT G3/8A
WitRS
0 AHTHEIRARER.
© Mg
e jzGolo | JzGo20 | JzGo3o
35 5 1 1 ) MPa 35
if I MPa 42
G et GIBA | Gl/aA | G3/8A
PR 124 T ISORRE S 2491S0-VG-32— il i
PRI AE C 0~70
ARAHER I 115 | EHBSUHR - 10 25 35
N-m | BHRSUUMIR : 44 (LT/LM i 1) 8 20 28
it g 7 15 23
VERCHOL 1. (ER IR TR A SRR, A BUE IR A AR AT R L
(5% R4 T 0 6 4 L 28 0 AR 3D 1 1)
2. B TR AT BRI, 2% BZL (kP ) 25 A 0 0 TR
ST BEONLT/LMA GO bR 7 BL e S 5 DGR A b RN (0495 0 3045 2 R A«
© R BES

g | DBA(ZAIR) | DBC(SZAlSt) | FVA(Halst) | FVC (RZalit) | FVD (RZal50) | LC(Kalt) | LCW (Habit)
FHEAKER | THALKER | MOKE | RPOKH | Rkt SR SR
DBA0250-CTI | DBCO250-CT | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600 | LCO262-CT | LCW0360-CTI
DBA0320-CTJ | DBCO320-CT) | FVA0631 FVD2500 | LC0302-CT | LCWO0400-CT]

FVA1001 LC0362-C0 | LCW0480-CT)
126010 LC0402-CTIT | LCW0550-CT]
LC0482-CTI0T | LCW0650-C
LC0552-CT0T0
LC0652-CTI00
J7Goz0 | DBAC400-CT | DBCD400-CT FVC1000 | FVD4000 | LCO752-CT00
DBA500-CTJ | DBCO500-CTJ FVC1600 LC0902-CO0T]

g | LHAUZAI) | LHC(RAIS) | LHD (SEast) | LHE (Salit) | LHS (SZA1) | LV (SZ310) | LHW (Ha) | LT (Ralh) | LG (dshsh)
LHA0360-C 77| LHC0360-CT0 LHDO400-CT0-T) | LHEO300-CT | LHS0360-C I | LHVO400-CE-C] | LHW040T-C O] | LT0301-C -0 | LGO301-CT1-01
LHA0400-C 71| LHC0400-C 07| LHDO480-CT-1 | LHE0360-CIT | LHS0400-CTI-1 | LHVO480-CTIE-TT | LHWO487-C 70| LT03601-C -1 | LGO3601-C -0

JZGO10 | LHAO480-CTITH 1| LHC0480-CI- | LHDOSS0-CO-) | LHE0400-C | LHS0480-COIT | LHVOSS0-CTIE-C | LHWOSSC-COIT-] | LT0400-C - | LGO40T-C -]
LHA0550-C U0 LHC0550-C T LHE0480-C T | LHS0550-CTIT ) LT0480-C -0 |LGO48T-C -]
LHE0550-CT] LT0550-C 0 |LGO55T-C -]

J7Gozo | LHAOBSO-CCT] LHCO650-CLIT] LHS0650-C 1| LHV0650-CTIE-T1 | LHWO6ST-C 0741 | LT06501-C -0 LGO65T-C -0
LHAO750-CI0] LHS0750-C O] LHVO750-COIE-0] | LHWO751-C 00D | LT0750-C 0-0|LGO750-C -0
LHA0900-CTI0 LH50900-C 0] LG090T-C -]

126030 moso.con LH51050-C T LG1050-CO-]




Y311 e e .
L BERR s MR RS SMER ([ KOSMEK

© WRHNERES BT

LKA (£35%) | LKC (4231%) | LKE (8350) | LKK (&3550) | LKV (2380) | LKW (sz10) | LM (t) | L) (s3s0) PR
AP | AP IR | BARAARES | STUURRRS | AL IR AT | AT | RS B2

LKA0360-CC-| LKC0400-CCH0 | LKE0300-CLI | LKKO0360-C-[J | LKV0400-CLIE-L] | LKWO040C-CL-C| LM0300-CL) | LJ0302-CL
LKA0400-CLIC-C)| LKC0480-CL-J | LKE0360-CLI | LKKO0400-C-LJ | LKV0480-CLIE-L] |LKWO048C-COL-| LM0360-CL) | LJ0362-CLI

JZG010  |LKA0480-CLC-1| LKCO550-CLHI | LKEO400-CL | LKKO0480-C-L | LKV0550-CLIE-] |LKWOS5C-CLE- | LM0400-CL | LJ0402-CLI 8- B Eh3d sk
LKA0550-CLI0-0) LKE0480-C | LKK0550-C-[] LM0480-CJ | LJ0482-CI i
LKE0550-C[] LM0550-CLJ | LJ0552-CL FhigE
LKA0650-CLI-0| LKC0650-CLI- LKK0650-C-L] | LKV0650-CLIE-LI |LKWO65C-COL-| LM0650-CLI | LJ0652-CLI [
LKA0750-CI0-0 LKV0750-CLIE-C] | LKWO751-CLC-0 | LMO750-CO | LJ0752-CL] SEEET - Efth
LKA0900-CLI0-) 1J0902-C[J

LKA1050-CLC-C LJ1052-C[J

2=

JZG020

JZG030

KR TR AR
SFA/SFC

e TLA-2 (22)20) | TLB-2 (83ha0) | TLA-1 (362)R) | TMA-2 (£21R) | TMA-1 (1) mﬁ?
WEFE A | eie N R BE | et NI AS | ATAF NI R8s | ATHF 0T K4 *
TLA0401-2CC-C | TLB0401-2C0-0 | TLA0402-1C0) | TMA0250-2C1 | TMA0250-1CT “lhe
TLA0601-2CC-0 | TLB0601-2CC- | TLA0602-1CTI | TMAO400-2CLI | TMA0400-1CT LHD
JZG010 | TLA0801-2CC-0) | TLB0801-2CC- | TLA0802-1CTI | TMA0600-2C1] | TMA0600-1CT _LHs
TLA1001-2C00 | TLB1001-2C0-0 | TLA1002-1C0 | TMA1000-2C | TMAT000-1C0 t:zv
TLA1601-2CC-0 | TLB1601-2C-0) | TLA1602-1CL) T
TLA2001-2CC-0 | TLB2001-2C 0 | TLA2002-1CT | TMA1600-2CC) | TMA1600-1CC TTLv-2
JZG020 | TLA2501-2CC-0 | TLB2501-2CC- | TLA2502-1CT | TMA2500-2CT | TMA2500-1CT TLA-2

TLA4001-2C -0 | TLB4001-2C -0 | TLA4002-1CT | TMA3200-2C [T | TMA3200-1CT Iti?

JZG030 IR SRS
LKA

LFW (225:0) | LFA (Z31X) | LL(R31RX) | LLR(R3X) | LV (RaR) | LLW (R31K) | TTA (E3hR) txf

REAMERES | BERILIERAS | HARRERS | HARERS | HAOREKS | HARERS | HARES kv
LFW0480-CTJ | LFA0480-CCIC | LLO360-CLC-C |LLR0360-CLCCM| LLV0360-CLIE-CT |LLWO36L-CLIC-C TTA0360-CL-C LKW
LFW0550-CLlJ | LFA0550-CLI0 | LLO400-COC-C |LLRO400-COC-CH| LLV0400-CLIE-CI |LLWO40C-CLIC-C| TTA0400-CL-CI #JM/\L/Mz

JZGo10 LL0480-COC-D |LLR0480-CLICHIM-C| LLV0480-CLIE-CT | LLWO4BL-CLIL-| TTA0480-CL-[ TMA2

LL0550-CLC-D | LLROS50-COCCD TTA0550-CC-0 TMA-1

]
LFW0650-CLlJ | LFA0650-CCO | LLO650-COC-I |LLR0650-COI-C- TTA0650-CL-0J LD

JZG020 LFW0750-C0lJ | LFA0750-CCO | LLO750-COC-I |LLRO750-COC-C-O LC
LCW

LL0900-CLIT] |LLR0900-CLIC- e

JZG030 TC
LL1050-COC-C |LLR1050-COO-C0 TND

[EEE 3
LLV
LLW
\ 2 [EEE3
© SMER~T EARRE
LL/LLR/LLU
e DP
— (W) (mm) DR
iR JZG010 J2G020 JZG030

14 18 2 e
35 45 45 %
8 9 10 _DBA/DBC

5 6 8 Mg
G1/8A G1/4A G3/8A FvO

B C BZL
BZT

BZX/JZG

BZS

oA
GIZZL

QOO N | >

W ALD

RRRRRS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
MHBEX TR R
FP/FQ
EHEE AR
DWA/DWB

1084



Manifold Block

S 2 M
R I & 3% R
Model WHZ'MD
Model LZY'MD
Model LZ'MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ'MSD

® WA RKE
FRRR 5422 2 2 S 8 B 1) 2 e T L

e 2 e

A e 3 e

K H IR

1481



R R 5 R
ERES / MAES

WA ZRE
BSHRR /MRS

EARS
R REERS EANSRES
Model WCA Model WH A
Model W H Z' M D
Model WC E Model WH E
Model LKA Model LKE Model L H A Model L H E Model L L
Model LZY' M D
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS
Model LJ Model LG
Model LZ‘MS
Model LM Model LT
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ‘1MB ModeITMA'1
Model TMZ‘2MB ModeITMA'z
Model DZ'MGD/MSD ModeIDP
K2 FA 2490
o T EEE (LC) M A LA
R 223 e (LZO-MP X 34)
A BRI, P E R WS N T .
B 22 2 (LZO-MP X 14N)
LC
Tk 22

K EIAR

o HEX K KEF (DP) Rz A £l

DP-AL]

((VK@SMEK

Harmony in Innovation

BEESRS
SEIRT

REZRS

i - Bh 3 sk
REST

Fhigs
B fF

ERED - Hith

Fp
ENMEE

VXF/VXE
Fp
EE N H

VX

%Ei\if%&

LZY-MD
LZ-MP

TMZ-1MB
TMZ-2MB

NEERLEE
R

DZ-R
Dz-C
Dz-p
Dz-B
LZ-S
LZ-SQ
WNZ-5Q
TNZ-S
TNZ-SQ

EAFX
JBA

ENE
JGA/JGB

73 R

GRSk

1482



1483

R 2 5 B

model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

@©WCA/WCE/WHA/WHE A 1R 3% % % & C 4-¢R A0
K 8
LR E VN
WHZ 048 0 - MD | e
Rt L wime ® %
(I R) EFBP= A IR AS ) é - 06 06
L — T
ZT T K‘ 2-0 B H
2 ()
° (mm)
0 WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
— WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHEO0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 |WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P 3 5 5 5 5
R 55 55 55 6.5 6.5
s 8 10 10 10 10
T 14 14 14 14 14
O 18P5 18P7 1BP7 18P7 18P7
ik kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
VERHIN 1. M5 A2017BE-T4 KA ER Bk A7 Mb 33 (UL B AL FE)
2. A= AR B e A . TE ORI e 2k E RS AR ST B AT A -
3. i a2z B P R (ARSE) 5 G JE EAN RN, 5 24l P 6 Z AT 4 78 in . kB A B B 47 H1E.
@LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLFH B 4-¢K c*ol
R 22 5 B J 9
|
BT o | e
" = ™
LZY 048 0 - MD - l I —
R —Liﬁiﬂﬁ%—' ‘ = e
(HZETR) CEFE 7 i B A L) Ol W C0.6 C0.6 .
L "
2-¢P ziii /) T K‘ 2-0 L E
Eg_ (H45)
° (mm)
e LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAO360 LKAQ400,/ LKC0400 | LKAO480/ LKCO480 | LKAOS50/ LKC0550 | LKAO6S0/ LKC0650
LKFO360 / LKK0360 | LKE0400 / LKK0400 | LKEO480 / LKKO480 | LKE0S50 / LKKO550 | LKK0650 LKAO750 | LKA0900 LKA1050
SERIBLES | (HAG360/ LHC0360 | LHAO400/ LHCO400 | LHAO480/ LHCO480 | LHAOS50/ LHCO550 | LHAO650/ LHC0650 még;gg tﬂéggggg t:é\:gssg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHE0480 / LHS0480 | LHEOS50 / LHS0550 | LHS0650 Lo Lo e
(L0360 (L0400 110480 LL0550 LL0650
A 49 54 61 69 81 E3) 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 255 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52,5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
5 8 8 8 8 10 10 10 10
T 14 14 14 14 14 14 14 14
O Ef1 18P5 1BP5 1BP5 18P5 18P7 18P7 1BP7 18P7
R kg 0.2 0.2 03 0.4 05 0.8 12 17

TERCSI 1. MR S45C  FRMARHE R R AL R
2. AP R 2 R W RAE R R IR S IRCORCT B AT
3. FriAR e 2 B (CRH) 5 FAC R AR, AR A AT Z I BEA T AN . SRS A | ATHIE .



WA RIEE W R I RE
EARS / NAES SRR/ IMERT ‘{‘ KHar.mognm:EonK
Lralp) 01 BEEN R
©LJ/LM/LG/LT AR = % 25 B B 46) c
Hy a
© SR
R HR &
Lz 1048 0 - MS ndhEIrEE
Rt L wwn * < % Lk o ks
(HBH ) AR R A5 ) A - o6 o6 BEHT
o 1|
; " Mt
i
mll o NP zii/ T8 | \omamm  TEEW R
@ (Bt )
} (mm) =g
e LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS =i
s | L60301/LTOR0T LGO360/ LT0360) LG40 /LT0400LGO4BL1 / LTO48C]LGOSS / LT05501|L606S(1/LTOGSCLGO7S0)/LT0750  LGO9OL) | LG1050] VXF/VXE
LJ0302/ LMO300 |LJ0362 /LM0360 | LJ0402 / LMO400 | LIO482 /LM0480 | LJ0352 / LMOS50 |LI0652 /LM06S0 | L0752/ LMO750 | L0902 LJ1052 .
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122 -
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 "
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 55 [ wHz-mD__
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 31.4 34 40 47 55 63 75 88
J 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 205 235 26 30 335 39.5 45 525 60 Cwzaws
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 IMzoame
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 pz-M
T 14 14 14 14 14 14 14 14 14 PR
O L 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 25
kg 0.1 0.2 0.2 03 0.4 0.5 0.8 12 17 DZR
FERRTEI 1. MR S45C  FEALTE TR AL R A pz-C
2. AT AR B 2 A . TE PRI e E S I CORS HATRC % - Dz-p
3. FFAAR R SRR R (CRP) 5 AT R Y, A AR Z AT T S Ak B T DZ-B
LZ-S
C 4-¢R AT LZ-5Q
OLCTCRIRR 25 K “wzsa
b TNZ-S
e T€} <§’ - TNZ-SQ
+ [ R —— |
LZ 048 0 - MP LKJ - 2 Enws
. W) x % X X JBA
CHerEH) i —— g D P D =T oo oo S
&R = B
JGA/JGB
Ny \2-6P 2w/ 1] '\2-091%%#
Eﬁ (H ) i
(mm) X
e LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP |LZ0400-MP | LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP| LZ0750-MP | LZ0900-MP
ERPLA S LC0262 LC0302 LC0362 | LC0402/TC0402 | LCO482 /TCO482 | LCOS52 /TCOS52 | LC0652 /TC0652 | LCO752/TC0752|  LC0902
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 BAFX
B 43 48 515 56.5 62 70 82 93 107 PS
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 e
H 265 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 47.5
Kx 25 30 31.4 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 205 235 26 30 335 39.5 45 525
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 3.4 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
T 14 14 14 14 14 14 14 14 14
O Ei 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7
kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 0.4 0.5 0.8 12

EEFI 1. M ISASC AL AT B

2. AT ORI B A T R 2 B S IRA RS AT R %
3. Pt B e e I S (AR ) S EAC S EEANIRIIN A 7EAE I AT Z AT A R N L. 85 A P B AT

1484



Piping Block / Nut
INELENRIEEE /125

model DZ-R
Model DZ'C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ'S
Model LZ-SQ
model WNZ-SQ
Model TNZ-S
model TNZ-SQ

1487

ERES / NHEA

DR

modet DZ-R LD (LD-Q 41)

DR/LD/WNCHEEER & 5% B
4 REBLE 5 DR / LD / WNC

il
= \ kA
\ e A IE AR DZR
ModeIDZ'c LD
DP/DR/DS/DT/LD/WNCF 1 DzC -
EZ AR “’E o7.p DZ-C
X RIH44% 2 :DP / DR/ DS/ DT /LD / WNC [ i
—==U
G’EE:%*& Je HEER




SRER R ARERZEE
ERRE / f A% BEHER /IR (Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEESRS

ERES / NHEA

SEIRT

REZRS
DP-R

suscill aaw
REST

FrhigH

— RAER it
—

l SEEEm - Hith

=

. . Fp
ENMEE

VXF/VXE

Model DZ' P

DP R fig & FE
X RIALAE A5 DP

Fp
EE N H
VX

RRERE
© WHZ-MD
Lzv-mMp
zms

LZ-MP

Model DZ' B

DP/DR/DS/DTH ZE %12 &
KHRIYLEH 5 :DP / DR/ DS / DT

;

| TMZ-1MB

: TMZ-2MB

| DZ-M

NREXREE

s

LD (LD-Q F&4h)

Model LZ' S
LD/WNCHA L E R R RE fLEr ENFE
RSB LD / WNC JBA

LZ-S )_T‘
{ EH
«:]’

modet TNZ-S =  scanes

e 53R
TNCRAMRE &R 2 2 5  \eAnR X
St LA S T TNC -

wH

BIAX
s
model LZ-SQ omamEL

LD-QRAIEEEX L ERE LD-Q
KRR L LD-Q I

ModeIWNZ'SQ

WNC-QRMNELER R FZE
HRHLET 5 WNC-Q

wose TNZ-SQ N

TNC-QRSMECER R H IR
XERZHLE B TNC-Q

j

1488



1489

>

SMECE RN R AR / 125

model DZ-R/C/P/B

@©DR/LD/WNC A SR & X % 25 e 4
4 G Rc
NI T
SR , _J_ :F
a. |
DZ 036 0 - R ERRE A
) L wims Nhaamin
(B FR) (EFEP= A IR AS 1)
46D LE
Rc C
Jeguh 1
(mm)
T DZ0220-R | DZ0240-R A DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R DZ0450-R | DZ0550-R A DZ0600-R | DZ0650-R A DZ0800-R
DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0O361 | DRO451 | DRO551 - DRO651 | DR0801
SEFPLEEE | LD0222% - LD0262%1 | LD0302*! | LD0362*1 | LD0452% - - - -
WNC0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 5.5 5.5 5.5 6.8 9 1 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1 1 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 20.5 22.5 24.5 28.5 345 435 53 58 63 78
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 3.5 4
P 2 3 2.5 3 3 5 5 5 5 5
Q 7 7.5 9.5 10 12.5 15 19 24 24 30
Rc Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4
falfa C2 c3 c3 c3 c3 c4 5 c4 C5.5 C5.5
H kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 1.0 1.5
VERCET 1. MR SA5C  RTALTE : TRk
2. AP AR M R . T AR 2 B O B IO AT
1. 38 I FLD-Q: SCHE BRI IR _E TR AN B, (AR LZ-SQitk 4T3 4%, )
@DP/DR/DS/DT/LD/WNC i 3% 2 BUSZ £}
15
BERT ﬁ
DZ[036/0 - C 7N s
Rt [ wume \\\\d/// % 1T
(HZ| T R) A7 A )
‘ B ‘ 4-¢D
I C
(mm)
HE DZ0160-C | DZ0220-C DZ0240-C|DZ0260-C DZ0300-C DZ0360-C DZ0450-C DZ0550-C|DZ0600-C DZ0650-C/DZ0800-C
DP0160 | DP0221 | DP0241 - DP0301 | DP0361 | DP0451 | DP0551 - DP0651 | DP08O1
- DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0361 | DRO0451 | DRO551 - DRO651 | DRO8O1
i . - DS0221 | DS0241 - DS0301 | DS0361 | DS0451 | DS0551 - DS0651 | DS0801
SRS - - - - - DT0361 | DT0451 | DT0551 - DT0651 | DT0801
- LD0222 - LD0262 | LD0302 | LD0362 | LD0452 - - - -
- WNC0350 - WNC0600 | WNC1000 WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 11 i} 14 14
M (FRFRXIZER) | M16X1.5 | M22X1.5 | M24X1.5 | M26X1.5 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45X1.5 | M55X2 | M60X2 | M65X2 | M80X2
f8lfa 2 2 c3 c3 c3 c3 c4 s C4 C5.5 5.5
HE kg| 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

VERCI 1. MR S45C  RMALIE : B R 1L 1
2. A R OR B e . T T AR 2 B S IO B AT %



SN E N REEE /128 model LZ-S/SQ WNZ-5SQ

© LD/WNCHsMEEER gt
faifh wgn |

/ Re1/B L |

SR N 4 1

ay ‘
LZ/036/0-S NE |
~ | T -—i%—- <-E g SE=—t= |\ Lzote0-s
s B g = -3 I
5%;&@?2%) é@%mmﬂaﬁ) w I N HEHATAI T,
B

‘ ay N
1] ‘ 4-¢D E 7] [95 B
oA C Rc1/8 BR4L
(mm)
e LZ0160-S LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
S LD0162 LD0222(QRSN* | LD0262(QEESN™ | LDO302(QEESN | LDO362(QEIRIN | LDO452(QERIH 1 -
WNC0100 WNCO350(QR41%2 | WNCO600(QZRR5H)*2 | WNCTO00(QR4H)%2 | WNCT600(QR4H*2 | WNC3000(QZER5H)*2 | WNC6000(QAER 512
A 25 28 35 38 45 55 75
B 18 21 26 29 35 42 59
C 26.5 30.5 325 335 345 375 415
D 45 45 55 55 6.8 9 11
E 10 14 16 17 18 21 25
F (85 x i251) M16X1.0 M22x1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 M60X2
P 2 2 2.5 3 3 3 3
Q - 7 95 11 13 15 24
filff (@) @) (e} (e} a3 C4 C4
F i kg 0.10 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
VEREI 1. M S45C  RmALEE AL R
2. ARPE AR B e B R 1 R 2 R S B CORST B AT A
¥, ANE A TLD-Q: 3 #3387 R I AL, (M LZ-SQik 1T ik 4%, )
%2, A& TFWNC-Q: A8 3 AUk TR IR AL, (AR SEWNZ-SQiEk 17 £, )
@
© LD-QASMNER B R R R 3
{51 £y E1 E2
UTRs RN m .
LZ 036 0 - SQ | 5 A
| L wims \ T % T—M% %#Ejl
(IHZ|TR) A7 W A ) : H
G} *‘l’* @ A
L B J 4-¢D u?ﬂ&u/ 16 NN\ KL
A X 24 Rc1/8 igar
(mm)
ORE) LZ0220-5Q LZ0260-SQ LZ0300-SQ LZ0360-SQ LZ0450-SQ
LA LD0222-Q%3 LD0262-Q*3 LD0302-Q*3 LD0362-Q*3 LD0452-Q*3
A 28 35 38 45 55
B 21 26 29 35 42
C 50 495 53 60.5 67.5
D 45 5.5 5.5 6.8 9
E1 14 16 17 18 21
E2 19.5 17 19.5 26 30
E3 33.5 33 36.5 44 51
F1 (bR X i255) M22X1.5 M26X%1.5 M30x1.5 M36X%1.5 M45%1.5
F2 16 20 24 30 39
P 3 3 3 3 3
X240 M5X0.8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
f51£7 2 C3 c3 C3 C4
R kg 0.21 0.31 0.38 0.58 0.89

RSN 1 M S45C  RMAREL R ALK
2. AP OR B 2R T RAE R R S IRCORT B AT
X3, ANEH TLD-EQ: S s 8 B THMT RIS T, (AR LZ-SHEAT 1 4%, )

1491



	油压支撑器
	产品种类
	LD（外螺纹型）目录
	LD 剖面结构
	LD 动作原理 
	LD 型号表示
	LD 规格
	LD 能力曲线图(LD-□/LD-□-E) 
	LD 能力曲线图(LD-S/LD-ES)
	LD 能力曲线图(LD-Q/LD-EQ )
	LD 能力曲线图(LD-□M/LD-□M-E) 
	LD 外形尺寸(LD/LD-S)
	LD 外形尺寸(LD-Q)
	LD 外形尺寸(LD-E/LD-ES) 
	LD 外形尺寸(LD-EQ) 
	LD 外形尺寸(LD-M/LD-M-E) 
	LD 空气传感器连接型
	LD 喷气清洁功能
	LD 柱塞弹簧设计尺寸
	LC (法兰型)目录 
	LC 剖面结构
	LC 动作原理
	LC 内部动作说明
	LC 型号表示
	LC 规格
	LC 能力曲线图(LC-□□/LC-□□-E)
	LC 能力曲线图 (LC-□-Q/LC-□-EQ)
	LC 能力曲线图 (LC-□M/LC-□M-E)
	LC 能力曲线图 (LC-□-D)
	LC 外形尺寸(标准)
	LC 外形尺寸(LC-Q)
	LC 外形尺寸(LC-E)
	LC 外形尺寸(LC-EQ)
	LC 外形尺寸(LC-D)
	LC 外形尺寸(LC-M/LC-M-E)
	LC 空气传感器连接型
	LC 喷气清洁功能
	LC 柱塞弹簧设计尺寸
	LC  附件（换气阀）
	注意事项
	附件： 控制阀
	附件： 板式安装座
	附件： 外配管式安装座／螺母 



